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	руслан Ніколюк разом із товаришами продовжує 
збирати FPV-дрони для наших бійців. За вісім місяців 
виготовили уже майже півсотні «пташок»

	Деталі купують завдяки донатам. Наразі готують 
до злету ще один безпілотник, залишилося зібрати 
5 тисяч гривень



2 RIA-К, 15 серпня 2024 Розміщення реклами тел: 067-68-78-940    Маєш новину, телефонуй 063-738-63-10

новини

тині впродовж року, а скільки, 
навпаки, посадили.

У відповіді на запит, яку ми 
отримали через тиждень, вка‑
зано, що у період з 25 липня 
2023 року по 25 липня 2024 року 
в нашому місті посадили 113 де‑
рев. Підкреслюємо, це за два‑
надцять місяців. Тоді як чотири 
роки тому лише за два дні козя‑
тинчани висадили 265 саджанців. 
«Також дерева висаджувалися 
на території ОСББ», — написали 

у відповідь на наш запит, однак 
точної кількості не вказали.

Натомість зрізали під нуль 
у Козятині за аналогічний пері‑
од 202 дерева. Серед них — два 
дерева на території освітніх за‑
кладів, тридцять дерев на тери‑
торії стадіону «Локомотив», со‑
рок сім дерев на прибудинкових 
територіях ОСББ та п’ять дерев 
на смузі відводу залізниці. Тобто 
за рік дерев спиляли майже у два 
рази більше, ніж посадили.

хисників України висадили звичні 
для нас липи та сумахи. Сто сорок 
дерев, серед яких хвойні, передав 
цієї весни лісгосп на Козятин‑
ську центральну районну лікарню. 
А два тижні тому міська рада пові‑
домляла, що на вулиці Сковороди 
посадили 18 катальп.

Дерева садять, втім останнє 
масштабне озеленення, з іні‑
ціативи громадськості, до речі, 
відбулося чотири роки тому. Тоді 
волонтер Сергій Сиваківський 
запустив акцію «500 дерев для 
Козятина», яка тривала протягом 

дев’яти місяців. За зібрані ко‑
шти тоді придбали 265 саджанців 
не лише дерев, а й декоративних 
кущів, які висадили у різних мі‑
крорайонах міста. До акції до‑
лучилося чимало козятинчан та 
організацій міста, які підтримали 
не лише донатами, а й зголоси‑
лися власноруч садити саджанці.

Яка ситуація з озелененням 
у Козятині зараз — вирішили по‑
цікавитися наші журналісти. Ми 
надіслали на міську раду інфор‑
маційний запит, аби дізнатися, 
скільки дерев вирізали у Козя‑

олена УДвУД

Два місяці тому під ніж піш‑
ла крислата верба, що росла 
за пам’ятником Грушевсько‑
го. На два дерева менше стало 
у міському сквері. Їх вирізали, 
щоб облаштувати новий дитячий 
майданчик. Замість видалених 
дерев ані у сквері біля пам’ятника 
Грушевському, ані в парку нових 
поки не посадили. Цей список 
можна продовжувати довго. Адже 
з кожним роком дерев у місті стає 
все менше і менше.

Відсутність зелених насаджень 
особливо відчувається влітку, 
адже на деяких вулицях в спеку 
неможливо йти, бо немає за‑
тінку. Чого варта одна вулиця 
Куликівського, де три роки тому 
зрізали всі липи, що росли обабіч 
тротуару.

«Нам потрібно озеленювати 
Козятин» — одностайно писа‑

ли наші читачі, коли ми в роз‑
пал аномальної спеки, що була 
місяць тому, взяли пірометр і 
пройшлися з ним по вулицях, 
вимірюючи температуру. На сон‑
ці асфальт, бруківка та грунтова 
дорога прогрілася тоді до +40 
…+50 градусів. Натомість у за‑
тінку температура була на 20 гра‑
дусів нижчою.

Згодом ми провели опитуван‑
ня на нашому сайті і запитали 
читачів, чи достатньо у Козя‑
тині дерев. Двоє проголосували 
за варіант «так», сорок читачів 
вважають, що дерев недостатньо 
і їх потрібно садити більше.

Не станемо заперечувати, що 
у Козятині не тільки ріжуть, а й 
час від часу висаджують дерева. 
Часом навіть екзотичні. Не так 
давно садили сакури і на території 
ліцею № 1, і на стадіоні. На До‑
вженка, Єдності (колишня Ка‑
тукова), Василя Пирогова та За‑

зовсім нещодавно тут росло дерево. Тепер замість нього 
пеньок

За рік дерев у коЗятині виріЗали 
більше, ніж посадили
природа  алея з катальп з’явилася 
біля ліцею № 5 минулого місяця. Нашому 
бюджету це коштувало 85,5 тисячі 
гривень — саме стільки заплатили 
за саджанці. ми вирішили поцікавитися, 
скільки взагалі дерев висадили у козятині 
за останній рік. і виявилося, що спиляли 
під нуль значно більше

Останнє масштабне 
озеленення було 
чотири роки тому 
за ініціативи 
громадськості. Тоді 
висадили 265 дерев

515968

реклама
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анастасія квітка

Трагедія на залізниці у Ко‑
зятині. Під час встановлення 
швидкісного башмака для ваго‑
нів, які рухаються з сортуваль‑
ної гірки, 59‑річний робітник 
станції потрапив під вагон. 
Чоловік отримав травми, які 
виявилися несумісні з життям.

Це сталося ввечері, 9 серпня. 
Слідчі Козятинського відділен‑

ням поліції розпочали кримі‑
нальне провадження ч. 2 ст. 
272 Кримінального кодексу 
України (Порушення правил 
безпеки під час виконання ро‑
біт з підвищеною небезпекою).

Причини та обставини траге‑
дії встановлюються. Тривають 
слідчі дії.

Додаємо коментар під нови‑
ною, який написав читач: «Це 
мій рідний дідусь, знову хочете 

У козятині загинув залізничник
приховати обставити і зроби‑
ти винною жертву? А чому ви 
не розповіли, що його смерть 
приховували протягом 6 годин 
від рідних і навіть не збира‑
лися сповіщати, поки ми самі 
не почали його шукати? До‑
пустили до роботи в стані 
алкогольного сп’яніння. І це 
вже не перший такий випадок, 
яким ніхто чомусь не надає 
розголосу».

бур’яни для автівок на цьому пере‑
хресті немає. З провулку автівки 
не часто виїжджають. А вулицею 
Грушевського через горбату дорогу 
автівки їдуть зі швидкістю пішо‑
хода. От за дітей велосипедистів 
навіть дуже тривожно.

Якщо вже заговорили про без‑
пеку руху через бур’яни і порослі, 
то слід згадати перехрестя вулиці 
Ярослава Мудрого з Білоцерків‑
ською трасою. Якщо після ініціати‑
ви поліцейських викосити бур’яни, 
при виїзді з міста видимість в сто‑
рону траси стала кращою, то зі 

сторони ліцею № 7 за бур’янами 
мало дорогу видно.

Останнє фото ми зробили з ді‑
тьми‑волонтерами Захаром, Іллею 
і Віктором. Багато дітей пробува‑
ли допомагати армії, та не у всіх 
вистачило волі робити це на по‑
стійній основі. Захар і Ілля стоять 
стільки на своєму посту, що ви‑
росли з бронежилетів, в яких по‑
чинали свою «службу». А вони, як 
всі інші хлопці, не проти пограти 
у футбол та йдуть на свій пост, 
тому що нашим захисникам по‑
трібна допомога.

хисникам. Маємо велику потребу 
у реторт пакетах, картоплі, моркві, 
квасолі, вологих сарветках.

— Було б ще краще, якби до до‑
помоги нашим захисникам більше 
людей долучалися, — додає до ска‑
заного Катериною волонтерка 
Ольга Пирогова.

Третє фото ми зробили на пере‑
хресті провулку і вулиці Грушев‑
ського. Там лобода і чорнобиль 
гігантської висоти при виїзді з 
провулку перекривають проїжджу 
частину вулиці Грушевського аж 
до паркану. Великої шкоди через 

в’ячеслав ГончарУк

Перше фото ми зробили на ву‑
лиці Данила Галицького. Вона 
унікальни тим, що на ній є три 
впадини, які в дощову погоду на‑
повнюються водою і вона тече 
по обидві сторони дороги у двори 
мешканців вулиці. Місцеві жителі 
ці ями жартома називають «трьома 
богатирями». Не до одної влади 
вони зверталися по допомогу та 
поки що жодна не допомогла. 
Справжня катастрофа для жителів 
вулиці — коли калюжу долає ван‑
тажівка. Скільки води у подвір’я 
тоді ллється, можна тільки уявити. 
Не дочекавшись допомоги, жителі 
вулиці самотужки стали засипати 
канави. Кажуть: засипати ці кана‑
ви ми не засиплемо, але коли яма 
набереться водою, то хоч глибина 
води буде менша.

Коли не приїдь до ініціативної 

групи «Міцний тил», у них є що 
фотографувати. Масштаби їхньої 
роботи настільки зросли, що по‑
треба вже є навіть у городині, якої 
раніше стояло мішками.

— Набираємо обертів, початок 
робочого тижня для нашої ініці‑
ативної групи «Міцний тил» став 
продуктивний. Тільки сьогодні, 
у понеділок, 12 серпня, ми готу‑
ємо борщ і капусняк, який дуже 
люблять і дякують за нього наші 
хлопці. Навіть фото нам переки‑
нули, де тримають у руках напо‑
внені ретортпакети, — розповідає 
Катерина Коваль. — Ще сьогодні 
у планах гречана каша та карто‑
пля з м’ясом. Треба працювати, 
на черзі Харківський і Донецький 
напрямок. Дуже дякуємо «Новій 
пошті» за безкоштовні гуманітарні 
відправки. Також дякуємо всім, хто 
долучається. Ми працюємо, щоб 
хоч трішки допомогти нашим за‑

попрацювали на славу. ось таке смачне печиво для воїнів роблять в іванківцях

У захара і іллі поповнення. Юні волонтери 
на посту

білоцерківська траса. Дорожній знак заріс 
бур’янами і порослями

не дають працювати. автівки заважають зібрати 
сміття на вулиці Незалежності

ремонт доріг, беЗпека руху і 
діти-волонтери
козятин у фото  Періодично ми 
об’їжджаємо наше місто в пошуках 
цікавих фото. Цього разу під приціл 
камер потрапили хащі обабіч доріг, «три 
богатирі» та невтомні трудівники: юні і 
дорослі волонтери
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Тетяна Шведова та олена мя-
лук розповіли про свій бізнес 
на «стаді-тур», який організувала 
ініціативна група «ліТо» в рам-
ках проєкту «Посилення голосу 
жінок у громадах». Проєкт втілює 
громадська організація «вісЬ» 
спільно з «CARE. Ukraine». у його 
рамках в козятині проводять 
безкоштовні тренінги та май-
стер-класи для жінок.

«стаді-тур» став четвертим 
з а хо д о м ,  о р га н і з о ва н и м 
ініціативною групою «ліТо». 
Під час нього козятинчан-
ки відвідали шість локацій 
бізнесу, які започаткували 
жінки. ініціативна група «ліТо» 
створена трьома активними 
жінками з козятина, які праг-
нуть зміцнити та покращити 
жіночі бізнеси.

стали спікерками «стаді-туру»

тім все тріскається. А скрутити 
ще якісь завитушки — це взагалі 
складно.

Мама однієї дитини, яка була 
на святі, захотіла такий торт і 
собі. Між сусідами розійшлося, 
що Тетяна гарно пече і їй почали 
надходити замовлення. Так було 
до 2014 року, поки не почалася 
війна. Тоді Тетяна вже з дво‑
ма дітьми і чоловіком переїхала 
до Козятина.

— Перший рік я тут нічого 
не робила, займалася просто 
дітьми, — продовжує Тетяна. — 
Потім згадала, що колись ще 
в Донецьку пробувала пекти пря‑
ники, але тоді мені це не зайшло. 
А в Козятині випічка пряників 
допомогла мені вийти з депресії. 
Коли ти їх малюєш, забуваєш про 
все. Я познайомилася з Оленою 
Мялук. Вона шила фартушки. 
На Новий рік мали проводи‑
ти ярмарок на площі і в мене 

з’явилася ідея зробити аплікацію 
у формі символа року, це був рік 
Півня. Я напекла печива і ми 
вийшли на новорічний ярмарок.

Згодом Тетяна дізналася про 
організацію «Джерело надії», по‑
дала заявку і виграла свій перший 
грант на самозайнятість. Жінка 
отримала якісну духовку та ком‑
байн і почала працювати вдома. 
А після другого гранту орендува‑
ла приміщення і відкрила неве‑
лику кондитерську.

— Я починала з того, що про‑
сто робила печиво, — каже Те‑
тяна. — Потім до асортименту 
додалися ще макарон. Чоловік 
купив мені вживану кавомашину. 
Ми почали їздити на ярмарки. 
Там я познайомилася з однією 
жінкою з Бердичева, яка запита‑
ла, чи роблю я еклери. Так у нас 
з’явилися еклери. Кожен десерт, 
напевно, принесла людина з мого 
життя.

дувати приміщення, закупити 
необхідну техніку та обладнати 
швейну майстерню. Її основні 
напрямки роботи — реставра‑
ція та ремонт одягу, пошиття 
шоперів та уніформ для кафе, 
ресторанів, магазинів, барів і са‑
лонів. Замовники Олени не лише 
місцеві, а й заклади з різних ку‑
точків України. Останнім часом 
підприємиця почала розвивати 
ще один напрямок — жіночий 
одяг в екологічному стилі. Його 
основні принципи — натуральні 
тканини та фурнітура, фарбовані 
виключно натуральними барв‑
никами, мінімізація в крої та 
толерантність до фігури.

— Найбільша проблема у мо‑
єму бізнесі, це те, що мені дуже 
важко знайти за моїми запитами 
працівників, — додає Олена Мя‑
лук. — Тому що у мене не поточ‑
на робота як на фабриках, коли 
кравці строчать один і той самий 
шов. Тут потрібно трохи і техно‑

логію знати. І в мене дуже високі 
вимоги до якості.

Усе почалося з 
новорічноГо ярмаркУ

Тетяна Шведова — власниця 
кондитерської. Випічкою почала 
займатися ще тоді, коли жила 
у Донецьку. Але на той час це 
був для жінки не бізнес, а до‑
датковий заробіток.

— Усе почалося з того, що 
я народила першу доньку і як 
кожна мама хотіла своїй дитині 
зробити на перший день наро‑
дження найкращий і найсмачні‑
ший торт, — розповідає Тетяна. — 
Так почалося моє знайомство з 
кондитерською справою. Всі діти 
з вулиці прийшли до нас на свя‑
то. Це був торт у формі ляльки, 
яка мала сукню з мастики. Це 
зараз мастику можна на кожному 
кроці придбати, а 15 років тому 
потрібно було робити самій. Ти 
змішуєш цукрову пудру, білок, 
додаєш лимонний сік, а воно по‑

олена УДвУД

Олена Мялук — власниця 
швейної майстерні. За фахом 
вона — технолог та конструк‑
тор одягу. У 2006‑му вирішила 
започаткувати власну справу і 
відкрила підприємницьку ді‑
яльність. На той момент Олена 
мешкала під Донецьком. Але її 
бізнес не мав нічого спільного із 
шиттям, хоча мав прямий стосу‑
нок до одягу.

— У Донецьку у мене був ма‑
газин дорогої жіночої білизни, — 
розповідає Олена Мялук. — 
А шила я тоді просто за бажан‑
ням вдома. Хоча був період, коли 
ми з трьома подругами тримали 
ательє у центрі Донецька. Ми по‑
чинали як сумісний бізнес. Це 
була моя друга спроба ділити 
бізнес із кимось і я зрозуміла, 
що це згубна справа.

Так було доти, доки не почала‑
ся війна. Олена з трьома дітьми 
(молодший син був ще зовсім 
немовлям) мусила покинути 
рідну домівку. Жінка потрапила 
на Вінниччину. Спершу оселила‑
ся у селі на Козятинщині, згодом 
вирішила переїхати до міста.

— Я не думала в Козятині 

бізнесом займатися взагалі, — 
зізнається Олена. — Я приїхала 
сюди в липні, Матвію був місяць, 
Вані — дванадцять, Назару — два 
з половиною. Ми не їхали сюди 
жити, ми їхали перебути. Спо‑
чатку два тижні, потім три, потім 
до першого вересня.

запУстила свою лінійкУ 
оДяГУ

Так вийшло, що сім’я Олени 
залишилася в Козятині. Перші 
пів року жінка займалася дітьми. 
А тоді купила швейну машинку 
і почала вдома шити. Це допо‑
магало відволікатися. Минув час і 
Олена замислилася над тим, щоб 
відкрити власну справу. Дізна‑
лася про організацію «Джерело 
надії», подала заявку на грант і 
виграла.

— Це був мій перший грант, — 
каже Олена. — Я хотіла брати 
на самозайнятість, але мені по‑
радили взяти повний, оскіль‑
ки я вже мала зареєстрований 
ФОП. Другий грант, який я ви‑
грала, був від громадської орга‑
нізації «Вісь».

Олена Мялук виграла декіль‑
ка грантів. Завдяки отриманому 
фінансуванню їй вдалося орен‑

тетяна шведова має власну кондитерську. Її смаколиками 
ласують не тільки козятинчани

олена мялук відкрила швейну майстерню. уніформу, яку 
шиє жінка, замовляють для закладів у різних містах україни

шиють екоодяг та печуть 
десерти. історії переселенок
наші люди  Познайомимо вас із 
двома підприємицями, які почали своє 
життя в козятині з нуля. вони мешкали 
на Донеччині, а десять років тому переїхали 
до нашого міста, тікаючи від війни. Тут 
вони відкрили майстерні: олена — швейну, 
Тетяна — кондитерську. Що допомогло 
рухатися далі — розповіли підприємиці

Тетяна та Олена брали 
участь у грантових 
програмах і отримали 
стартап, завдяки 
якому їм вдалося 
почати власну справу
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Козятинчанка Валентина Лясківська 
випікає для захисників медове печиво. 
Готує смаколики з медової карамелі, яку 
також варить сама. Собівартість таких 
ласощів не дешева, втім таке печиво 
може зберігається свіжим цілих пів року 
і з часом стає ще м’якшим — розпові‑
ла козятинчанка телеканалу «Суспільне.
Вінниця».

Печиво для ЗСУ жінка почала готувати 
у травні 2022 року. За цей час вона вже 
напекла понад 3,5 тонни смаколиків. 
Двоє зятів її сестри наразі у війську, 
боронять Україну. У гості до волон‑
терки завітали журналісти телеканалу 
«Суспільне.Вінниця» і показали процес 
приготування печива.

— Була така ситуація, що під Покров‑
ськом хлопці дронами скидали коробки з 
печивом. Хлопці казали, що печиво дуже 

ситне. Вони його розкидають по кише‑
нях, з’їдають два‑три печива, запили і 
кажуть, що навіть по дві доби витриму‑
ють на печиві, — розповіла Валентина 
Лясківська «Суспільному».

Інгредієнтами Валентину забезпечують 
волонтери, а також допомагають козя‑
тинчани. Жінка каже, буває, що цілий 
бідон меду дають. Своє печиво Валенти‑
на Лясківська передає військовим через 
волонтерів.

медове печиво для зсУ пече валентина лясківська

герої тилу

більше восьми тисяч гривень. Цих 
коштів трохи не вистачило на те, 
щоб ми зробили новий дрон, над 
яким ми зараз працюємо і поки 
ніяк не можемо зібрати, тому що 
нам потрібно для нього ще п’ять 
тисяч гривень.

За словами Руслана, за сім 
місяців, відколи він разом із 
товаришами почав виготовляти 
«пташки», вони вже склали для 
ЗСУ понад чотири десятки без‑
пілотників.

— За кошти фондів, громад‑
ських організацій, будинку куль‑
три та Козятинської ЦРЛ ми 
зробили до 30 дронів і близько 
40–50 акумуляторів до них, — під‑
сумовує Ніколюк. — Це вийшло 
на суму майже півмільйона гри‑
вень. За кошти, які задонатили 
люди, ми зробили і відправили 
військовим ще 15 дронів. Було б 

добре зробити ще хоча б 15, тому 
що хлопцям це дуже і дуже по‑
трібно. Тому зараз ми складаємо 
з останньої партії ще один дрон. 
Я вже на нього все замовив, зали‑
шилося тільки дозбирати грошей.

Підтримайте збір, щоб ще 
одна «пташка» полетіла до на‑
ших захисників. Номери 
карток: 4731 2196 3071 9189; 
5375 4112 1105 4254.

Посилання на банку в Моно‑
банк http://surl.li/ukzkq

Реквізити для поповнення бан‑
ки «Дрони FPV «БІС»»

Отримувач: Ніколюк Руслан 
Євгенович

IBAN: UA6632 2001 00000 2620
634176 5289

ІПН/ЄДРПОУ: 3362516372
Призначення платежу: Попо‑

внення рахунку банки

олена УДвУД

Вісім місяців тому Руслан Ні‑
колюк у своїй майстерні взявся 
виготовляти FPV‑дрони і тепер 
пташки козятинчанина допома‑
гають нашим воїнам бити русню 
у найгарячіших точках. Завдяки 
безпілотникам військові мають 
змогу атакувати позиції ворога 
на відстані. А це значить, що чим 
більше дронів матимуть наші за‑
хисники, тим більше життів на‑
ших бійців зможемо зберегти.

Ми вже розповідали, що свої 
дрони Руслан збирає з нуля з 
комплектуючих, які замовляє 
через інтернет. Виготовляє він 
не тільки самі безпілотники, а й 
не менш важливу деталь, без 
якої техніка не працюватиме — 
акумулятори. Адже обладнаним 
камерою дронам необхідне жив‑
лення, щоб літати та передавати 
відео в режимі реального часу. 
«Пташки» Руслан Ніколюк зби‑
рає завдяки донатам.

— Нещодавно піцерія виділи‑
ла нам денний заробіток на один 
дрон, — розповідає Руслан Ніко‑
люк. — За ці кошти ми зібрали 
безпілотник і він поїхав у 81 бри‑
гаду. Три дрони ми зібрали для 
будинку культури. Відділ культури 
на День міста і під час проведен‑
ня інших заходів зібрав 42 тисячі 
гривень. За ці кошти ми зробили 
і передали будинку культури три 
дрони. Вони передадуть їх вій‑

ськовим самостійно.
Найчастіше військові звер‑

таються напряму до Руслана. 
До прикладу, боєць Артем з Козя‑
тина, який служить у 81 Окремій 
аеромобільній бригаді, попросив 
виготовити для свого підрозділу 
пташку, оскільки хлопці перебу‑
вають на одному із найгарячіших 
напрямків. Це вже третій безпі‑
лотник, який поїхав у 81 Окрему 
аеромобільну бригаду.

— Громадська організація 
«Фонд підтримки оборони» ви‑
ділила нам кошти на один дрон, 
ми його зробили і вже також 
передали військовому Володи‑
миру з Козятина, який служить 
у 120 бригаді територіальної обо‑
рони, — продовжує Руслан Ні‑
колюк. — Він попросив його для 
своїх хлопців, щоб вони могли 
навчатися працювати на FPV‑
дронах.

Усе більше людей долучаються 
до гарної справи і допомагають 
збирати кошти на виробництво 
«пташок». Нещодавно товариш 
Руслана Богдан Киришун, який 
пише книги, презентував свій но‑
вий роман, продав декілька при‑
мірників книги і одне видання ро‑
зіграв на аукціоні. І всі ці кошти 
теж пішли на виробництво дрона.

— За продаж книжки вийшло 
близько двох тисяч гривень, — 
каже Руслан Ніколюк. — За аук‑
ціон вийшло шість з хвостиком 
тисяч. У загальній сумі це трохи 

піцерія задонатила свій денний заробіток. Завдяки цьому 
вдалося зібрати безпілотник

Громадська організація «Фонд підтримки оборони» 
профінансувала виготовлення одного дрона. Його передали 
у 120 бригаду територіальної оборони, де служать козятинчани

товариш руслана богдан киришун нещодавно видав 
свою другу книгу. усі кошти з продажу примірників теж 
пішли на виробництво «пташки»

донатять на дрони для Зсу і 
наближають нашу перемогу
підтримка армії  руслан Ніколюк 
разом із товаришами продовжує збирати 
FPV-дрони для наших бійців. За вісім 
місяців козятинчанин зробив уже майже 
півсотні «пташок» завдяки донатам 
людей, а також фондів, громадських 
організацій та закладів. Наразі готують 
до злету ще один безпілотник, 
залишилося зібрати ще 5 тисяч гривень

Найчастіше військові 
самі звертаються до 
Руслана з проханням 
зробити для них дрон.  
«Пташки» на передовій 
дуже потрібні
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Минув рік, як Самгородоцька гро‑
мада втратила Героя Миколу Ярем‑
чука. Боєць загинув під час ворожого 
артобстрілу на Запорізькому напрям‑
ку. У четвер, 7 серпня, на роковини 
загибелі Миколи Яремчука у пам’ять 
про Героя на фасаді Йосипівської 
гімназії відкрили меморіальну дошку. 
Про це повідомляють на сторінці 
«Самгородок наш» у Фейсбук.

Дошку відкрила родина полеглого 
Героя. Освячення провів протоієрей 
Роман Масира. Зі словами скорботи 
до присутніх звернулися колега Ми‑
коли Яремчука Василь Ковтонюк, 
побратими, директор Йосипівської 
гімназії Анатолій Сайко та заступник 
сільського голови Олександр Мар‑
ковський. До меморіальної дошки 
поклали квіти та вшанували пам’ять 
полеглого Героя хвилиною мовчання.

«Микола Миколайович віддав 

найдорожче — своє життя за неза‑
лежність і територіальну цілісність 
України. Відтепер пам’ятний знак 
на стіні школи буде постійним спо‑
гадом сьогоднішнім і наступним по‑
колінням про патріотизм і героїчний 
подвиг випускника та захисника 
Батьківщини.

Світла пам’ять про Героя назавжди 
залишиться у наших серцях! Вічна 
Слава Герою України!» — пишуть 
на сторінці «Самгородок наш».

відкрили меморіальну дошку миколі яремчуку

війна

ЦінУвав правДУ та ДрУжбУ
Микола Степанюк народився 

19 травня 1998 року в с. Великі 
Кутищі Калинівського району. 
У 2004 році пішов до Безіменської 
школи. Ще з дитячих років мрі‑
яв працювати у правоохоронних 
органах. По закінченню школи 
у 2015 році вступив у Національну 
академію внутрішніх справ. По за‑
вершенню навчання у 2019 році, 
молодий спеціаліст продовжив 
службу на посаді оперуповнова‑
женого у Козятинському відділен‑
ні поліції. Одружився. У 2020 році 
у сім’ї Степанюків народився син 
Марк.

З лютого 2023 року з початком 
створення бригади «Лють», Ми‑
кола долучився до її лав. Бригада 
брала участь у запеклих боях на ба‑
гатьох напрямках фронту. Мав 
прийти у відпустку та планував з 
родиною поїхати на відпочинок.

5 серпня 2024 року старший 
лейтенант поліції, інспектор 2‑го 
взводу 2‑ї роти 2‑го полку управ‑
ління поліції особливого призна‑
чення (штурмовий полк «Цунамі») 
Департаменту поліції особливого 
призначення «Об’єднана штурмо‑
ва бригада Національної поліції 
України «Лють», поблизу населе‑
ного пункту Птиче Покровського 
району Донецької області під час 
бойових дій, внаслідок ворожого 
обстрілу був важко поранений 
та доставлений у Дніпропетров‑

ську обласну клінічну лікарню ім. 
Мечникова. Чотири доби лікарі 
намагалися робити все можливе, 
аби його врятувати. 8‑го серпня 
2024 року у реанімаційному від‑
ділені о 15.00 Микола Степанюк 
помер.

У живому коридорі були побра‑
тими Миколи Степанюка. Вони 
розповіли, що Микола мав ак‑
тивну громадську позицію, брав 
участь у військових парадах та 
завжди притримувався законнос‑
ті та власних ідеалів. Був завжди 
справедливим, цінував правду та 
дружбу між колегами. Понад усе 
любив нашу землю, ненавидів во‑
рога і до останнього подиху був 
вірний присязі боронити україн‑
ський народ.

Дружні стосунки старший лей‑
тенант Микола Степанюк мав з 
батьком загиблого воїна Богдана 
Іщука, Олегом Іщуком. Микола 
ніколи ні на що не скаржився, 
та якось у телефонній розмові 
він обмовився, що було б добре, 
щоб у їхньому підрозділі був при‑
стрій радіоелектронної боротьби. 
На РЕБ для «Цунамі» стали збира‑
ти Захар Іщук та волонтер Ольга 
Пирогова. Через сльози волон‑
терка сказала: «Через пасивність 
людей ми не встигли купити для 
«Люті» РЕБ. Якби у хлопців був 
би цей пристрій, можливо вони 
мали б більше шансів зберегти 
своє життя».

хто є ворогом нашої держави.
Він був свідомим українцем, 

який чітко знав, в якій країні він 
хоче жити, і 7‑го грудня 2022 року 
сам пішов до військкомату.

Навчання проходив у Балті. 
На Волині охороняв кордон з 
Білоруссю. За цих півтора року 
був майже у всіх гарячих точках 
Луганського та Донецького на‑
прямків. За час служби отримав 
декілька контузій, з яких остання 
була найважчою. Після лікуван‑
ня і реабілітації дружині сказав: 
«Я до своїх» і знову повернувся 
на фронт.

Після кожної ротації з позицій 
він телефонував дружині: «Ура, 
я живий і на цей раз пронесло». 
А коли їхав останній раз на по‑
зиції, дружина його запитала: 
ти як? Олег, як завжди, відповів 
дружині спокійно: «Коли вийду 
з позицій, зателефоную, а не за‑
телефоную — тоді тобі все роз‑
кажуть».

6 серпня 2024 року він останній 
день був на позиції й мав повер‑
татися, але внаслідок мінометно‑
го обстрілу, старший стрілець‑
оператор 3‑го стрілецького від‑
ділення 1‑го стрілецького взводу 
2‑ї стрілецької роти військової 
частини А‑7364, в населеному 
пункті Юр’ївка Бахмутського 
району Донецької області Олег 
Насінник отримав поранення, 
несумісне з життям.

в’ячеслав ГончарУк

У суботу, 10 серпня, громада 
зустріла Героїв Миколу Степа‑
нюка та Олега Насінника, стоя‑
чи на колінах. Мітинг пам’яті та 
скорботи відкрила директор бу‑
динку культури Лариса Ромасько.

— Через біль непоправних втрат 
людські душі перетворюються 
на пустелі. Війна не затихає ні 
вдень, ні вночі та множить горе 
на нашій землі. Війна не жаліє 
нікого. Вона безжально вбиває, 
спустошує, зрівнює з землею 
збудований віками і не одним 
поколінням цивілізований світ. 
Найстрашніші втрати з росій‑
ськими окупантами — це втрати 
людські. Все можна повернути 
і відбудувати, тільки не можна 
воскресити із мертвих людські 
життя, — сказала ведуча мітингу.

Заупокійну панахиду за заги‑
блими воїнами провели настоя‑
тель храму Святого Пророка Іллі 
отець Роман та настоятель храму 
Покрови Пресвятої Богородиці 
отець Василь.

Добрі слова на адресу Героїв 
сказали митрофорний протоієрей 
Василь Влізло та секретар Ко‑
зятинської міської ради Ірина 
Репало. Обоє виступаючих від‑
значили героїзм загиблих воїнів, 
висловили співчуття родинам та 
тричі попросили пробачення 
у Олега та Миколи.

Після заупокійної молитви із 
загиблими воїнами стала проща‑
тися громада, а попрощавшись, 
процесія розділилася на дві тра‑
урні колони. Траурний кортеж 
із тілом Олега Насінника взяв 
курс до храму Покрови Пресвя‑
тої Богородиці. Там за загиблим 
воїном отець Василь провів чин 
похорону.

Колона з тілом Миколи Сте‑
панюка переїхала у Махнівську 
громаду. Поховали захисників 
України у селі Козятині та у селі 
Безіменне під Гімн України і 
військовий салют від салютної 
групи.

мав золоті рУки
Олег Насінник мав добрий 

характер і «золоті» руки. Любив 
допомагати дружині, по роботі 
нікому не відмовляв, хто звер‑
тався до нього за допомогою. 
За що не брався, у нього все до‑
бре виходило — казали про Олега 
Насінника друзі, сусіди і свояки.

Олег Насінник народився 
21 вересня 1970 року в нашому 
місті. Навчався у 2‑й школі. Піс‑
ля 8‑го класу вступив у Гайво‑
ронський технікум. Далі — стро‑
кова служба. Працював в учили‑
щі. Довгий час був приватним 
підприємцем. Олег за натурою 
був добрим, веселим, працьови‑
тим і життєрадісним чоловіком. 
Багато читав і давно зрозумів, 

миколі степанюку було 26. вічна пам’ять 
Герою!

олег насінник загинув у 53. 
вічна пам’ять Герою!

олега та миколу несли на площу 
на руках військові і поліцейські
втрата  Не встигла громада оговтатися 
від важких втрат попереднього тижня, як 
знов прийшла страшна звістка: загинули 
ще двоє наших захисників. у бою з 
ворогом 5-го серпня отримав важкі 
поранення микола степанюк, 8-го серпня 
він помер у лікарні. 6 серпня внаслідок 
мінометного обстрілу отримав поранення, 
несумісне з життям, олег Насінник
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Дмитро загинув на Донеч‑
чині. Декілька місяців боєць 
вважався зниклим безвісти.

Дмитро Гончарук народився 
29 листопада 1999 року в Ко‑
зятині. Навчався у школі № 1. 
Після випуску вступив до за‑
лізничного училища, де ви‑
вчився на машиніста. Пішов 
працювати до локомотивного 
депо. Був слюсарем з ремонту 
локомотивів.

У липні 2020 року юнака 
призвали на строкову служ‑
бу. Він служив на Донеччині 
у 15 окремому полку Націо‑
нальної гвардії України. Там 
і отримав статус учасника бо‑
йових дій. У грудні 2021‑го 
повернувся до Козятина і 
знову став працювати в ло‑
комотивному депо.

Коли росія почала широко‑

масштабне вторгнення, Дми‑
тра Гончарука призвали боро‑
нити рідну землю. На службі 
він був з травня 2023 року. 
Проходив навчання у Мико‑
лаївській 35‑й бригаді мор‑
ської піхоти. А 25 липня його 
перевели до 18‑го окремого 
батальйону морської піхоти. 
І вже за декілька днів Дмитро 
зник. Зв’язок із ним обірвався 
8 серпня. Лише наприкінці 
листопада стало відомо, що 
чоловік загинув — його упіз‑
нали за ДНК.

Громада провела в остан‑
ню путь Дмитра Гончару‑
ка 27 листопада 2023 року. 
Його поховали на Алеї сла‑
ви на міському цвинтарі. Ві‑
чна пам’ять Героєві, який 
до останнього подиху боровся 
з ворогом.

У Дмитра залишилися мо‑
лодший брат, бабусі, дідусі, 
мама та батько. Тато Діми теж 
військовий.

Валерій Вітківський — рядо‑
вий 93‑ої окремої механізованої 
бригади, мінометник.

Мужньо та відважно захищав 
кордони своєї неньки‑України.

Загинув він 12 серпня 2015 року 
в селі Опитне Донецької області 
від реактивного обстрілу БМ‑21 
«Град».

Народився, виріс та навчався 
Валерій у Бердичеві. Але хо‑
ронили загиблого Героя у селі 
Бродецькому — на батьківщині 
матері Людмили Олександрівни 
Рабодзей. Валерій спочиває по‑
ряд із могилою батька Леоніда.

— 8 лютого 2015 року був мобі‑
лізований у військо. З 22 квітня 
брав участь у боях на сході Укра‑
їни, — зазначає голова громади 
Тетяна Єрмолаєва. — 12 серпня 
2015‑го загинув під час обстрі‑
лу терористами з РСЗВ «Град» 

позицій українських військових 
поблизу селища Опитне Ясину‑
ватського району. Похований 
в с. Бродецьке. За особисту 
мужність, сумлінне та бездоганне 
служіння українському народові, 
зразкове виконання військового 
обов’язку нагороджений орденом 
«За мужність» третього ступеня 
(25.12.2015 посмертно).

минув рік, як ми втратили 
на війні Дмитра Гончарука

Дев’ята річниця 
смерті валерія

в Україні і її свободу, до остан‑
нього борючись за рідну землю, 
героїчно загинув наш земляк Ку‑
лак Валерій Володимирович, — 
сказала ведуча і перейшла до біо‑
графії Героя.

Валерій Кулак народився 8‑го 
червня 1973 року в Києві. Там за‑
кінчив 8 класів та вступив в учи‑
лище. Далі — строкова служба. 
Дуже часто приїздив у Козятин 
до рідні, де і зустрів чарівну ді‑
вчину, в яку закохався та без якої 
не уявляв свого подальшого жит‑
тя. Покинув все і переїхав у Ко‑
зятин, щоб бути поруч біля своєї 
Світлани. Одружився. Закінчив 
Харківський електромеханічний 
технікум. Працював в Укртеле‑
комі на різних посадах. Будучи 
начальником дільниці, закінчив 
Київський університет інформа‑
ційно‑телекомунікаційних техно‑
логій. Виховував у любові своїх 
синів та дуже хотів, щоб вони 
вчилися, уміли та багато зна‑
ли. Від народження Валерій був 
шульгою, але про нього казали, 
що він має обидві праві руки. Він 
міг абсолютно все змайструва‑
ти. А дружиною, з якою прожив 
пліч‑о‑пліч 30 років, захоплю‑
вався щодня. Любив до нестями, 
беріг її та робив усе заради неї.

 28 вересня 2022 року був при‑
званий до лав Збройних сил 
України. Ніс службу у військо‑
вій частині А‑1329. А в берез‑
ні 2024 року був відправлений 
на Харківський напрямок і весь 

цей час був під Куп’янськом. 
Щодня писав дружині і запиту‑
вав її, чи вже прокинулась і чи 
добре відпочила. А на хрещення 
онука Валерій зробив для всіх 
неочікуваний сюрприз: на три 
доби приїхав додому, де вперше 
побачив свого маленького хлоп‑
чика і жартівливо називав його 
«Пан директор». Ці дні з рідни‑
ми промайнули дуже швидко, і 
знову — передова.

Восьмого серпня солдат, аудіо‑
телефоніст — лінійний наглядач 
відділення управління командира 
2‑го мінометного взводу, міно‑
метної батареї, механізованого 
батальйону військової частини 
А‑4722 Валерій Кулак у районі 
населеного пункту Синьківка 
Куп’янського району Харків‑
ської області загинув, — сказала 
ведуча і запросила до заупокійної 
молитви отця Василя.

Біля мікрофона слово мали 
отець Василь та міський голова 
Тетяна Єрмолаєва. Священник 
відзначив, що Валерій виконав 
дві Божі заповіді, за які йому 
треба подякувати. Очільниця 
міста відзначила, що Валерій 
був особливим чоловіком, який 
усе робив для дружини і дітей. 
А дружина Світлана про свого 
чоловіка сказала: «Він за 30 років 
нашого спільного життя сказав 
мені все. Не сказав тільки, як 
мені тепер жити без нього».

— Він вірив у Перемогу і крок 
за кроком наближав її! Тільки 

в’ячеслав ГончарУк

У Козятинській громаді знову 
страшна втрата. На війні з моско‑
витами загинув Валерій Кулак. Чо‑
ловіка поважали вдома і на роботі, 
тому провести його в останню до‑
рогу прийшло багато людей — рід‑
ні, близькі, друзі, сусіди, колеги 
по роботі, його побратими, друзі 
дружини Героя Світлани, друзі та 
колеги по роботі його синів.

Колеги по роботі не можуть 
повірити, що Валерія вже немає.

— Наша організація втратила 
не тільки хорошого спеціаліста, 
а й людину‑ідеала, в якого були 
найкращі моральні якості. Все, 
що можна сказати про хорошу 
людину, це все про нього, — ка‑
зали вони про Валерія Кулака.

Попрощавшись із загиблим за‑
хисником України біля будинку 
Героя, траурна колона рушила 
до храму Покрови Пресвятої Бо‑
городиці. Чин похорону провів 
настоятель храму митрофорний 
протоієрей Василь Влізло. По за‑

вершенні панахиди траурний 
кортеж у супроводі отця Василя 
рушив на площу.

Зустріла площа захисника 
України, стоячи на колінах, а мі‑
тинг жалоби відкрила директор 
будинку культури Лариса Ро‑
масько.

— Війна з московитами стала 
найбільшим викликом у сучас‑
ній історії. Ми дуже швидко 
адаптувалися до нових реалій, 
бо зрозуміли, що від кожного з 
нас і наших дій залежить не про‑
сто життя, а й наше майбутнє та 
доля України. Війна, що точить‑
ся з 2014 року, з кожним днем 
набуває свого найжорстокішого 
продовження. Цим виродкам 
наша земля не потрібна, вони 
прагнуть нас знищити як націю. 
І саме для того, щоб ми жили і 
займалися своїми повсякденни‑
ми справами, наші Герої стоять 
на лінії розмежування, щохви‑
лини ризикуючи своїм життям.

У нашу громаду знову прийшло 
горе. У жорстоких боях за мир 

валерію кулаку був 51 рік. 
вічна пам’ять Герою!

«валерій був дуже надійним і 
ми його поважали»
втрата  він народився у києві, а в наше 
місто приїздив до родичів. у козятині 
зустрів своє кохання і переїхав сюди. 
валерій любив життя та найбільше — 
дітей та дружину. Про них можна було 
писати книжку, та все перевернула війна

той, хто має гідність не на сло‑
вах, а в душі, може знайти в собі 
сили робити те, що вважає за по‑
трібне, попри страх. Валерій був 
одним із таких сміливців, — ска‑
зала міський голова.

Далі з Валерієм стала проща‑
тися громада і побратими вій‑
ськових частин А‑1329 та А‑4722.

— У Валерія позивного не було, 
ми його називали по імені або те‑
лефоніст. Він був дуже надійним 
і ми його поважали. Він усіх про‑
воджав на позиції і всіх зустрічав 
після боїв, — казав командир під‑
розділу, де служив Валерій.

Поховали Героя на Алеї слави 
під Гімн України та військовий 
салют від салютної групи.
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новини

марія лєхова

У Самгородку та Вінниці про‑
йшли перші етапи масштабного 
військово‑патріотичного проєкту.

Молоді люди з різних громад 
навчаються військової тактики, 
наданню першої допомоги, пово‑
дженню зі зброєю та іншим важ‑
ливим навичкам. Фінал проєкту 
відбудеться найближчим часом.

Проєкт складається з чотирьох 

етапів‑вишколів, на яких вивча‑
ються базові елементи військової 
підготовки. Про це інформує від‑
діл освіти, культури, молоді та 
спорту Самгородоцької сільської 
ради.

У липні в Самгородку відбу‑
лися І і ІІ етапи проєкту, у яких 
брали участь збірні молодіжні ко‑
манди Хмільницької, Калинів‑
ської та Самгородоцької ТГ. Зма‑
галися понад 60 учасників.

«шлях воїна»: молодь 
опановує військові навички

Збірна Самгородоцької гро‑
мади 6 серпня 2024 року взяла 
участь у ІІІ етапі військово‑патрі‑
отичного проєкту «Шлях воїна», 
що відбувся у місті Вінниця.

«Учасники заходу навчалися 
тактичній медицині та відпра‑
цьовували свої базові навички, що 
здобули на попередніх вишколах 
проєкту, під час командної гри 
«Страйкбол», а саме: військова 
тактика та поводження зі зброєю, 

правила мінно‑вибухової безпе‑
ки, — зазначають у повідомлен‑
ні. — Зміцнившись у командній 
взаємодії, озброївшись новими 

базовими знаннями з тактичної 
медицини та обороноздатності, 
найбільш вмотивовані учасники 
готуються до фінального IV етапу».

щеплення (*або два щеплення 
для окремих груп) — це пер‑
винна вакцинація. Всі наступні 
щеплення — ревакцинація проти 
COVID‑19.

Що стосується ревакцинації, 
то її рекомендують робити через 
6–12 місяців не усім, а людям із 
груп ризику: дорослим і дітям, 
які мають ослаблений імунітет 
чи супутні або важкі хронічні за‑
хворювання; вагітним; людям, 
старшим за 60 років; дорослим 
і дітям, які перебувають у групі 
ризику важкого перебігу та смерті 
внаслідок коронавірусної інфек‑
ції, представникам професійної 
групи ризику (наприклад, лікарі, 
вчителі, військові та ін.).

Потребу у ревакцинації визна‑
чає лікар — враховуючи затвер‑
джені МОЗ рекомендації.

— Люди, які в попередні роки 
пройшли базовий курс щеплення 
(*два або три щеплення, залежно 
від вакцини) та зробили 4 або 
5 за рахунком бустерне щеплення 
минулого року, — можуть і надалі 
безоплатно ревакцинуватись, — 
додають у МОЗі.

Нагадаємо, щоб зменшити ри‑
зик зараження COVID‑19 або по‑
дальшого поширення інфекції, 
слід:
 при виникненні симптомів 

ГРВІ носити захисну маску та 
слідкувати, щоб вона закривала 
і рот, і ніс;
 якомога частіше мити 

руки водою з милом протягом 
20–40 секунд або обробляти їх 
антисептиком із вмістом спирту 
не менше 60%;
 уникати тісного контакту з 

усіма, хто має симптоми застуди 
або грипу;
 за можливості, не торкатися 

руками очей, носа і рота;
 дотримуватися правил рес‑

піраторної гігієни (при кашлі 
та чханні прикривати рот і ніс 
серветкою або згином ліктя; від‑
разу викидайте серветку в кон‑
тейнер для сміття з кришкою і 
обробляйте руки спиртовмісним 
антисептиком або мийте їх водою 
з милом);
 залишатися вдома у разі по‑

яви респіраторних симптомів і 
звернутися до сімейного лікаря.

Надали нам у Козятинському 
відокремленому структурному 
підрозділі Вінницького обласного 
центру контролю і профілактики 
хвороб і цифри з початку серпня.

— Всього нам надійшло 69 тер‑
мінових повідомлень на лабо‑
раторно підтверджені випадки 
ковіду, з них 16 дітей, — каже 
помічник лікаря‑епідеміолога 
Людмила Кондратюк. — Слід 
зазначити, що дані нам дають з 
Козятинського міського центру 
первинної медико‑санітарної до‑
помоги та з приймального відді‑
лення Козятинської ЦРЛ. Зага‑
лом лікарі відзначають збільшен‑
ня кількості хворих на корона‑
вірус у шість разів. В основному 
в лікарню поступають маленькі 
діти. Повідомлення, що в наших 
громадах зареєстровано новий 
штам ковіду, наразі не було.

Оновили рекомендації щодо вак-
цинації проти коронавірусу.

У Міністерстві охорони 
здоров’я України затвердили 
оновлені рекомендації щодо вак‑
цинації проти коронавірусу. Там 
зазначають — схеми вакцинації 
для населення спрощуються: 
для більшості людей достатньо 
зробити одне щеплення проти 
СОVID‑19. Зокрема, як йдеться 
у повідомленні МОЗ, для людей, 
які входять до групи ризику тяж‑
кого перебігу COVID‑19, перед‑
бачено введення більшої кількос‑
ті доз — тобто ревакцинація через 
6–12 місяців. Також для лікарів 
та пацієнтів змінюється визна‑
чення етапів вакцинації: одне 

анастасія квітка

Останні три тижні в Україні 
фіксують зростання захворюва‑
ності на коронавірус. Не виня‑
ток і Козятин. У нашій громаді 
кількість хворих на ковід почала 
збільшуватися ще з останньої де‑
кади липня.

Окрім цього, на території краї‑
ни з’явився новий штам «FLiRT», 
який за клінічним перебігом 
близький до «Омікрону». Одна 
з особливостей нового штаму, 
що він дуже легко передаєть‑
ся, швидше вражає ослаблений 
імунітет через те, що краще 
зв’язується з клітинами та уникає 
імунної відповіді. Вперше його 
діагностували минулого тиж‑
ня. Станом на початок серпня 
в Україні виявили вже п’ятьох 
пацієнтів з новим субваріантом 
коронавірусу. Офіційно підтвер‑
дили і першу смерть — в Івано‑
Франківській області померла 
інфікована «Фліртом» 80‑річна 
жінка.

Наші колеги з вінницької ре‑
дакції RIA дізналися, яка ситу‑
ація з новим штамом у нашій 
області. За словами лікаря‑ін‑
фекціоніста, генерального ди‑
ректора Вінницького обласного 
Центру профілактики хвороб 
МОЗ України Ігоря Матков‑
ського, минулого тижня вони 
відправили кілька зразків на спе‑
ціальне дослідження до Києва. 

Наразі очікують на результати. 
У разі підтвердження, обіцяють 
про це повідомити громадськість. 
До того часу офіційно у Вінни‑
ці та області мутованого штаму 
ковіду не зафіксували. Також, 
за даними заступниці директорки 
департаменту охорони здоров’я 
та реабілітації Вінницької ОВА 
Тетяни Бондаренко, нова хвиля 
справді починається. Лікарка 
говорить, що спалах прогнозо‑
ваний, щоправда, розпочався він 
на кілька тижнів раніше.

Що ж про ковід кажуть у Козя‑
тинському відокремленому струк‑
турному підрозділі Вінницького 
обласного центру контролю і 
профілактики хвороб? Його за‑
відувач Леонід Ящук підтвер‑
джує — кількість збільшення 
хворих на коронавірус фіксується 
останніх два тижні.

— Зростання захворюваності 
підтверджується експрес‑мето‑
дами, також возимо відібрані 
зразки у Вінницю, в обласну ві‑
русологічну лабораторію, а потім 
отримуємо результати, — каже 
Леонід Ящук. — Є підозри на но‑
вий штам «Флірт». Загалом, хво‑
роба протікає у неважкій формі. 
Але особливість нового штаму 
у тому, що він більш контагіоз‑
ний, тобто зараження наступає 
ще швидше ніж у попередніх 
штамах. Хвороба проявляється 
першінням та болем у горлі, тем‑
пература — невисока.

нова хвиля коронавірусу, як зазначають медики, 
справді починається. але наразі у вінниці та області нового 
мутованого штаму «Флірт» не зафіксували

нова хвиля. у коЗятині За два 
тижні — більше півсотні хворих
ковід повернувся  Неочікувано, 
в літній період та ще й з новим штамом, 
стрімко почала набирати обертів 
коронавірусна хвороба. Що варто знати 
про її субваріант «Флірт» та яка ситуація 
із захворюваністю у нашій області та 
зокрема у козятині?

Особливість нового 
штаму у тому, що він 
більш контагіозний, 
зараження наступає 
ще швидше ніж у 
попередніх штамах
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У Козятині 19‑річний місце‑
вий житель вкрав гроші з жіночої 
сумочки і втік. Його затримали, 
тепер крадію загрожує до восьми 
років ув’язнення.

До поліції із повідомленням 
про правопорушення звернулась 
42‑річна мешканка Козятина. 
Жінка повідомила, що коли вона 
була у волонтерському центрі, 
у неї із сумки зникли гроші.

У ході оперативно‑розшукових 
заходів правоохоронці відділення 
поліції № 2 Хмільницького ра‑

йонного відділу встановили осо‑
бу, причетну до крадіжки. Ним 
виявився 19‑річний місцевий 
житель. У скоєному правопо‑
рушенні він зізнався. Викрадені 
гроші встиг витратив на власний 
розсуд.

— За цим фактом слідчі розпо‑
чали кримінальне провадження 
за ч. 4 ст. 185 Кримінального 
кодексу України (крадіжка). 
За такий злочин передбачене 
покарання — до 8 років позбав‑
лення волі, — повідомили у відді‑
лі комунікації поліції Вінницької 
області.

косили-косили та не викосили викрав понад 
30 тисяч гривеньв’ячеслав ГончарУк

Міська рада нещодавно розміс‑
тила статтю про шкоду амброзії для 
здоров’я людини. У ній йдеться, 
що пилок цієї рослини викликає 
алергію, вказано симптоми цієї 
хвороби, та як захистити себе від 
впливу небезпечної рослини. Та‑
кож міська рада закликає всіх меш‑
канців до боротьби з амброзією..

«Викошуйте амброзію всюди, де 
її тільки побачите. Це найефектив‑
ніший спосіб запобігти її цвітінню 
та поширенню пилку. Повторюйте 
викошування кілька разів за сезон, 
щоб знищити нові паростки. Якщо 
знаєте місця, де амброзія почала по‑
ширюватись, не будьте байдужими! 
Знищіть її самостійно або повідомте 
про це управління ЖКГ за номером 
2–01–81», — йдеться в повідомленні.

Раніше ми вже писали, що у Ко‑
зятині дуже часто можна зустріти 
цю рослину. Нині вже видалили 
амброзію на перехресті вулиць Ге‑
роїв Майдану і Данила Галицького, 
на вулиці Червона Калина і на ву‑
лиці Івана Франка, на вулиці Сте‑
пана Бандери зі сторони провулку 
Лісового. А що робити з амброзі‑
єю на вулиці Джерельній в районі 

масиву Європейський? Хто там з 
нею має боротися? А її там дуже 
багато, від залізничного переїзду і 
до вулиці Леоніда Каденюка.

Козятинчани до боротьби з 
амброзією біля своїх домоволо‑
дінь ставляться позитивно. День‑
два і на тому місці, де вона була, 
плантацій амброзії вже немає. Але 
є багато людей, які не знають, який 
вигляд має небезпечна рослина. 
Ми об’їхали майже всі мікрорайони 
міста і багато козятинчан з подивом 
запитують «Боже, оце вона?»

Ще у нас склалося враження, що 
працівники комунального госпо‑

дарства та міської ради теж не зна‑
ють, яка та амброзія, і за прикла‑
дом далеко й ходити не треба.

Вулиця Степана Бандери район 
ліцею № 3. Стоять сміттєві баки. 
Від паркана все скошено майже 
до землі, а біля самих контейнерів 
буяє амброзія, наче за нею хтось 
доглядає. Не можна уявити, що 
хтось із можновладців останнім ча‑
сом не їхав вулицею Куликівського. 
Там окремої амброзії і вперемішку 
з лободою від танка і до переход‑
ки повно. Склалося враження, що 
у нас як у тій приказці: «Прокуку‑
рікали і можна без світанку».

тричної енергії), з яким електро‑
постачальником укладено дого‑
вір про постачання електричної 
енергії. Що й відбулося. ОСР 
не має права вимагати від елек‑
тропостачальника обґрунтування 
причини (підстави) припинен‑
ня електроживлення, якщо вона 
відповідає випадкам, визначе‑
ним Правилами роздрібного 
ринку електричної енергії, — 

зазначають у «Вінницяобленер‑
го». — АТ «Вінницяобленерго», 
відключивши електроенергію 
споживачеві, діяло в рамках 
чинного законодавства України 
та не здійснювало зловживань 
своїм монопольним становищем, 
тому ми залишаємо за собою 
право вжити необхідних юри‑
дичних заходів для захисту своєї 
ділової репутації в суді».

шуть на сайті Південно‑західно‑
го міжобласного територіального 
відділення Антимонопольного 
комітету України.

Адміністративна колегія Пів‑
денно‑західного міжобласного 
територіального відділення Ан‑
тимонопольного комітету Укра‑
їни визнала, що дії «Вінниця‑
обленерго» порушують пункт 
2 статті 50, пункт 1 частини два 
статті 13 Закону України «Про 
захист економічної конкурен‑
ції». Як наслідок, на компанію 
наклали штраф. Його розмір 
становить 68 тисяч гривень.

АТ «Вінницяобленерго» опу‑
блікувала офіційний коментар 
щодо накладення Антимоно‑
польним комітетом України 
штрафу за зловживання стано‑
вищем на ринку розподілу елек‑
тричної енергії. У ньому йдеться, 
що відключення електроенергії 
відбулось згідно з правилами 
роздрібного ринку електричної 
енергії та Кодексу систем роз‑
поділу.

«Відповідно до пункту 
11.5.12 Кодексу системи розпо‑
ділу, електропостачальник має 
право звернутися до ОСР щодо 
припинення електроживлення 
Користувача (споживача елек‑

олена УДвУД

Дії акціонерного товариства 
«Вінницяобленерго» визна‑
ли порушенням законодавства 
про захист економічної кон‑
куренції. Такого висновку ді‑
йшла Адміністративна колегія 
Південно‑західного міжоблас‑
ного територіального відділен‑
ня Антимонопольного комітету 
України. На думку членів коле‑
гії, «Вінницяобленерго» зловжи‑
вала монопольним становищем 
на ринку. Про це повідомляють 
на сайті Південно‑західного 
міжобласного територіального 
відділення Антимонопольного 
комітету України.

Як йдеться у повідомленні, 
«Вінницяобленерго» безпід‑

ставно припинила постачання 
електрики ФОП внаслідок за‑
боргованості, розмір якої ста‑
новив 1,7 мільйона гривень. 
Така сума з’явилася через те, 
що «Вінницяобленерго» у червні 
2022 року неправомірно нараху‑
вала споживачу обсяг спожитої 
електроенергії.

«Такі дії стали можливими, 
оскільки товариство займало 
монопольне (домінуюче) ста‑
новище на ринку надання по‑
слуги з розподілу електричної 
енергії в територіальних межах 
Вінницької області протягом 
2022–2023 років та через від‑
сутність ефективного функціо‑
нування ринкового механізму із 
значною конкуренцією на ринку 
надання таких послуг», — пи‑

У «вінницяобленерго» не згодні з антимонопольним 
комітетом.  І залишають за собою право вжити необхідних 
юридичних заходів для захисту своєї ділової репутації в суді

«вінницяобленерго» 
оштрафували на 68 тисяч
суд  антимонопольний комітет 
побачив у діях акціонерного товариства 
«вінницяобленерго» зловживання 
монопольним становищем і 
наклав на цю компанію штраф. 
у «вінницяобленерго» кажуть, що діяли 
в рамках чинного законодавства
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Але на здоров’я людини вода з 
підвищеною жорсткістю впливає 
не менше, ніж на прилади, хоч 
зовні це може і не проявлятися.

Дія жорсткої води на здоров’я 
проявляється поступово. При її 
регулярному споживанні може 
знижуватись всмоктування цін‑
них речовин, сповільнюватись 
перетравлення їжі, відбувається 
застій солей у організмі, який з 
часом призводить до розвитку 
сечокам’яної хвороби. Надмірна 
жорсткість негативно впливає 
на шкірний покрив, викликаючи 
його висушення і прискорення 
процесів старіння.

— Солі жорсткості, що надхо‑
дять у надлишку, викликають за‑
хворювання суглобів і їх руйнуван‑
ня, утворення каменів у нирках, 
жовчних протоках, сечокам’яну 

хворобу, погано впливають на сер‑
це і судини. Така вода шкідлива 
для шкіри, — розповідає ековолон‑
терка. — При взаємодії з мильною 
основою вона утворює непомітну 
оку плівку. Ця плівка не змиваєть‑
ся зі шкіри, порушує природний 
жировий шар, що захищає від 
небажаних впливів зовнішнього 
середовища, передчасного старін‑
ня. Шкіра стає більш чутливою, 
подразливою, схильною до алер‑
гічних реакцій. Погіршується стан 
зубів, нігтів. Хочеться згадати 
про ті методи очищення води, 
які доступні буквально кожному 
і в будь‑яких умовах.

До таких методів побутового 
очищення питної води належать: 
відстоювання, кип’ятіння, очи‑
щення сріблом, очищення за до‑
помогою фільтра.

жорсткість і високий вміст солей 
заліза в доступній питній воді.

Чому це проблема і якої шко‑
ди організму завдає споживання 
такої води?

Наслідки споживання води з 
домішками заліза: порушення 
роботи печінки, розлади системи 
травлення, проблеми з серцевим 
ритмом і щитовидною залозою, 
поява алергічної реакції, дермати‑
ту, підвищення ризику розвитку 
онкології; втома, слабкість, по‑
гіршення пам’яті.

— Вода з домішками заліза при‑

зводить до корозійних процесів 
у побутових приладах, псує сан‑
техніку і одяг при пранні, — про‑
довжує Ольга. — Дія жорсткості 
проявляється у вигляді явних нега‑
тивних симптомів не одразу, а по‑
ступово. Тому довгий час може за‑
лишатися непоміченою і поступо‑
во руйнувати організм. При згадці 
про жорстку воду, перше, що при‑
ходить на думку — накип на по‑
бутовій техніці, наліт на трубах і 
сантехніці. Це має некрасивий ви‑
гляд і може призвести до поломок. 

анастасія квітка

Незалежно від того, користу‑
ється людина централізованим 
водопроводом чи автономним 
джерелом, склад води майже за‑
вжди буває далеко від ідеального. 
Підземні водні ресурси, річки та 
озера, з яких здійснюється водо‑
забір, містять мінеральні, мікро‑
біологічні та органічні домішки, 
які змінюють смак їжі, надають 
воді неприємного запаху. Крім 
того, у грунт і водоносні шари 
потрапляє маса хімічних забруд‑
нень: добрив, паливно‑мастильних 
матеріалів, каналізаційних стоків.

— Усе це вимагає ретельної та 
грамотної очистки води перед спо‑
живанням, причому навіть міські 
станції водопідготовки не завжди 
справляються з поставленим за‑
вданням на 100%, — пояснює 
ековолонтерка з громадської 

організації «Центр відновлення 
екосистем» Ольга Черневич. — 
Наприклад, знезаражуючи воду і 
видаляючи розчинені гази, уста‑
новки насичують її хлором, який 
надає воді характерного запаху і 
смаку. Багатьом відома і така про‑
блема, як накип, що з’являється 
через підвищену жорсткість, або 
іржаві патьоки на сантехніці — 
прямий наслідок надлишкового 
вмісту заліза. Ще одна пробле‑
ма — сезонне підтоплення вод‑
них джерел. Взимку і восени під 
час дощів рівень води в річках і 
криницях підвищується, вона на‑
буває жовтуватого кольору і стає 
каламутною. Також, як уже було 
відзначено вище, спостерігається 
погіршення якості води у періоди 
посухи.

За словами Ольги, в нашій міс‑
цевості однією з найпоширеніших 
проблем питної води є підвищена 

споживання води неналежної якості може позначитись 
на здоров’ї. аби уникнути цього, її слід очистити — відстояти, 
прокип’ятити, очистити сріблом чи за допомогою фільтра

що робити З водою, щоб вона 
стала беЗпечно для Здоров’я
будьте здорові!  минула хвиля 
критичної спеки виснажила не тільки 
людей. Земля також спрагла та 
зневоднилася, рівень води знизився, а її 
якість погіршилася. Що ж можна зробити, 
щоб убезпечити себе — адже споживання 
води неналежної якості може позначитись 
на стані здоров’я? Пояснює ековолонтерка

На здоров’я людини 
вода з підвищеною 
жорсткістю впливає 
не менше, ніж на 
прилади, хоч зовні це 
може і не проявлятися 

ТеПер Покроково ДеТалЬНіШе ПроЙДемся По кожНому ПуНкТу оЧиЩеННя воДи

просте віДстоювання
Відстоювання є одним із най‑

простіших способів очищення 
води. Все, що потрібно для оса‑
дження нерозчинних речовин — 
ємність і дія сили тяжіння. Суть 
процесу полягає в тому, що під 
впливом сили гравітації твер‑
ді частинки забруднень (мета‑
лів та інших речовин) осідають 
на дно посудини з водою. Летючі 
речовини (такі, як хлор) — ви‑
паровуються. Воду наливають 
у невелику чисту ємність і зали‑
шають на кілька годин. Кришку 
не використовують, щоб хлор 
міг вільно випаровуватися. Після 
цього верхні шари води можна 
використовувати для приготу‑
вання їжі, а нижні краще злити.

— Такий метод очищення до‑
зволяє видалити нерозчинні солі 
заліза, тверді домішки, пісок, 
частинки іржі. Довго відстоюва‑
ти воду не варто, оскільки в ній 
починають розмножуватися бак‑
терії, — радить Ольга. — Слід на‑
брати воду в ємність без кришки. 
Чим ширше горлечко посудини, 
тим ефективніше буде відбуватися 

випаровування летючих речовин 
з поверхні.

Залишити її на 5–7 годин. 2/3 з 
ємності перелити в чайник і про‑
кип’ ятити. Залишок, де зібралися 
забруднення, вилити.

кип’ятіння
Простий і доступний спосіб 

очищення питної води, який до‑
поможе позбутися іонів кальцію 
і магнію, двовалентного заліза, 
сірководню, небезпечних бакте‑
рій — кип’ятіння. Його проводять 
у емальованому або скляному по‑
суді протягом 15 хвилин. Після 
цього воді дають відстоятися і 
охолонути природним чином. 
Домішки при нагріванні пере‑
ходять у нерозчинні сполуки і 
утворюють осад, який слід злити. 
Зберігати кип’ячену питну воду 
потрібно в закритому посуді для 
захисту від пилу.

— Насамперед, нагріваючись 
до 100 градусів, у воді гинуть 
більшість вірусів, мікроорга‑
нізмів і бактерій, — каже Ольга 
Черневич. — Кип’ятіння видаляє 
хлор і низькотемпературні гази — 

радон і аміак. Також завдяки 
кип’ятінню вода стає м’ якшою, 
звільняючись від кислих солей 
кальцію і магнію. Солі при роз‑
паді перетворюються в те, що ми 
звикли називати накипом. Сенс 
у цих операціях є тільки в тому 
випадку, якщо воду спочатку від‑
стоюють, а потім кип’ятять. Якщо 
спочатку прокип’ятити, метали і 
хлор із води нікуди не дінуться, 
а при нагріванні вступлять у ре‑
акцію з металом чайника, зали‑
шивши накип. Вода, відстояна 
за правилами і прокип’ячена, 
безпечна для пиття.

ФільтраЦія
Для очищення питної води ви‑

користовують фільтри із сорбцій‑
ним завантаженням. Активоване 
вугілля очищає воду від хлору та 
всіх його сполук, які накопичу‑
ються в організмі і викликають 
захворювання. Крім хлору, ак‑
тивоване вугілля затримує в собі 
пестициди, нафтопродукти та 
деякі важкі метали. Після такої 
фільтрації поліпшуються органо‑
лептичні властивості води: вона 

позбавляється всіх сторонніх за‑
пахів, смаків, мутності і кольо‑
ровості, тобто стає прозорою і 
приємною на смак. У домашніх 
умовах кожному під силу спо‑
рудити власними руками най‑
простіший фільтр з активованим 
вугіллям.

— Візьміть прозору чисту 
пляшку з‑під молока або води. 
Обріжте дно. У широкий бинт 
або марлю покладіть вату, обмо‑
тайте кількома шарами, — пояс‑
нює ековолонтерка. — Помістіть 
у імпровізовану лійку з пляшки. 
Подрібніть таблетки з активова‑
ним вугіллям (50 шт.). Це зруч‑
но робити за допомогою ручної 
часникодавки або горіхокола, 
або можна загорнути в серветку 
і подрібнити молотком. Висипте 
у пляшку на бинт із ватою. На‑
крийте шаром вати. Знову зробіть 
ватно‑марлевий шар і покладіть 
зверху. Усі шари потрібно добре 
утрамбувати. Ваш фільтр готовий.

знезараження
Ще один метод підготовки 

води — знезараження. Очищен‑

ня від хвороботворних бактерій 
може проводитися хімічними і 
фізичними методами, але як і 
раніше найбільш ефективною 
технологією знезараження є 
хлор. У домашніх же умовах 
можемо скористатися сріблом.

— Достатньо покласти у єм‑
ність із водою срібний виріб 
вищої проби і почекати дея‑
кий час. Срібна вода — один 
із найпопулярніших продуктів, 
використовуваних для очищен‑
ня і знезараження води. Вона 
має унікальні властивості, які 
допомагають підтримувати 
здоров’я і благополуччя ор‑
ганізму. Головна особливість 
срібної води полягає в її здат‑
ності знищувати бактерії і ві‑
руси, запобігаючи розвитку 
запальних процесів. Принцип 
очищення води сріблом досить 
простий. Внаслідок хімічної 
реакції рідина, взаємодіючи з 
частинками срібла, насичується 
позитивно зарядженими іонами 
срібла, які пригнічують діяль‑
ність бактерій, провокуючи їх 
загибель.
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сучасна, сам мікрорайон дійсно 
історичний. Колись ця місцевість 
називалася Гончарі‑Кожум’яки, 
оскільки це був осередок реме‑
сел. Тут було чимало майсте‑
рень, де обробляли шкіру. Тож 
не дивно, що тут є навіть вулиця 
Кожум’яцька. До речі, за леген‑
дою, саме у цьому мікрорайоні 
жив Микита Кожум’яка, відомий 
літературний герой. Свою сучасну 
назву Воздвиженка отримала від 
Хрестовоздвиженської церкви, 
яку звели у XVIII столітті. Нато‑
мість перші будівлі тут з’явилися 
ще у ХІІ столітті.

У 1970‑их роках мешканців 
Воздвиженки почали виселя‑
ти з будинків і до 90‑их років 
мікрорайон був повністю спус‑
тошеним. Тут і в деяких інших 
історичних локаціях столиці 
збиралися створити історико‑ар‑
хеологічний парк «Стародавній 
Київ», однак ідея так і залишила‑
ся не втіленою в життя. Споруди, 
які ми бачимо сьогодні, почали 
будувати у 2000‑них. Нині Возд‑
виженку називають мікрорайо‑
ном мільйонерів, тому що житло 
у будиночках, стилізованих під 
старовину, коштує доволі дорого.

панорама поДолУ
Поруч із Воздвиженкою роз‑

ташована Алея художників — ма‑
льовнича локація у парку «Воло‑
димирська гірка». Її упорядкували 
п’ять років тому і вже охрестили 
«київським Монмартром». Алея 
художників — це прогулянкова 
зона, де відбуваються тематичні 
виставки просто неба, проводять 
культурні заходи. А ще тут можна 
придбати картини художників з 
різних куточків України, адже 
вздовж всієї алеї облаштовані ло‑
кації, де митці виставляють свої 
роботи. Та цікава вона не лише 
цим.

Алея художників — це вод‑
ночас оглядовий майданчик, 
з якого відкривається краєвид 
київського Подолу. Тож тут та‑
кож можна зробити гарні фото. 
І саме Алея художників виходить 
на легендарний Скляний міст, 
також відомий у народі як «міст 
Кличка». Хоча насправді шляхо‑
провід металевий — зі скла там 
лише декілька секцій та поручні.

Воздвиженка та Алея художни‑
ків розташовані поруч зі станці‑
єю метро Поштова площа (синя 
лінія метро).

через те, що почалася Друга сві‑
това війна.

Оболонський острів — це ре‑
креаційна зона з вимощеними 
доріжками, декоративними ку‑
щами та деревами. Її облаштову‑
вали протягом трьох років і від‑
крили для відвідувачів у травні 
2024 року разом із мостом «Хви‑
ля». До початку облаштування 
рекреаційної зони ця територія 
мала велику природну цінність, 
оскільки тут росло чимало різ‑
номанітних рослин. Активісти 
наполягали на тому, щоб ство‑
рити на Оболонському острові 
пам’ятку природи місцевого зна‑
чення, однак тут вирішили об‑
лаштувати саме рекреаційну зону.

Міст «Хвиля», Оболонський 
острів та парк «Наталка» розта‑
шовані поруч зі станцією метро 
Мінська (блакитна лінія метро).

мікрорайон мільйонерів
Наша наступна зупинка — 

Воздвиженка. Це мікрорайон 
в історичному центрі Києва 
на Подолі, поруч із широко ві‑
домим Андріївським узвозом. 
Воздвиженка вражає своїм ар‑
хітектурним ансамблем. Невисокі 
багатоповерхові будинки різних 
кольорів, бруківка, якою вимо‑
щені вузькі вулички. Складаєть‑
ся враження, що цим спорудам 
щонайменше півтора століття. 
Та насправді це не так. Будинки 
на Воздвиженці сучасні, просто 
стилізовані під старовину. Саме 
тому сюди часто навідуються 
люди, щоб зробити гарні фото‑
графії, адже на фоні цих буди‑
ночків виходять дуже естетичні 
світлини.

Хоч і забудова на Воздвиженці 

олена УДвУД

Контрактова площа, Хрещатик 
та Київський зоопарк — одні з 
найпопулярніших локацій сто‑
лиці. Ви точно про них чули, 
навіть якщо жодного разу не бу‑
вали у Києві. Але ми познайо‑
мимо вас із цікавими місцями, 
які відомі не всім, проте там теж 
є на що подивитися.

Перша наша зупинка — «Клов‑
ський сад». Підозрюємо, про це 
місце ви точно ще не знаєте. Це 
магазин квітів. Незвичний він 
тим, що територія поруч із за‑
кладом має особливе оформлен‑
ня, яке не може не привертати 
увагу. Просто на вулиці тут об‑
лаштували справжній мінісадок 
із квітами різних сортів у гор‑
щиках. Червоні, рожеві, білі, 
лілові — тут квіти різних кольо‑
рів. Поруч із магазином можна 
не лише помилуватися красою, 
а й зробити декілька гарних та 
яскравих фотографій.

Локація розташована поруч зі 
станцією метро Кловська (зелена 
лінія метро).

переплелися історія та 
сУчасність

Наша наступна зупинка — 
Оболонська набережна. І тут 
одразу три цікавих локації. 
Перша — міст «Хвиля», котрий 
кияни називають «новим мостом 
Кличка». Шляхопровід відкрили 

у травні 2024 року. Будівництво 
почалося ще у 2021‑му, але коли 
росія почала повномасштабний 
наступ, роботи поставили на па‑
узу. Минулого року вирішили 
продовжити і в травні цього 
року відкрили для відвідувачів. 
Шляхопровід виглядає надзви‑
чайно ефектно завдяки тому, що 
верхня частина конструкції має 
незвичну форму і нагадує хвилю. 
Звідси міст і отримав свою на‑
зву. До речі, металеві конструкції 
цього шляхопроводу виготовили 
на «Азовсталі».

Міст «Хвиля» сполучає дві 
наші наступні локації — Обо‑
лонський острів та парк «На‑
талка». Парк «Наталка» чотири 
роки тому став лауреатом І сту‑
пеня Національної премії Украї‑
ни з ландшафтної архітектури та 
дизайну. Він займає територію 
площею близько 25 гектарів. 
Відкрили цей парк у 2017 році. 
Тут також можна зробити чима‑
ло гарних світлин, адже в пар‑
ку багато декоративних дерев, 
незвичних квіткових компози‑
цій, сучасних скульптур та аль‑
танок. Цікавий парк «Наталка» 
і для поціновувачів історії. Тут 
зберігається фрагмент недобудо‑
ваного підводного залізничного 
тунелю, якому майже дев’яносто 
років. Цей тунель почали буду‑
вати у 1938 році. Він мав спо‑
лучити Оболонь та Осокорки. 
Однак будівництво припинили 

краєвид подолу. Це фото ми зробили на алеї художників

оболонська набережна. міст «хвиля», який 
відкрили у 2024 році

воздвиженка. Це сучасні будівлі, стилізовані під 
старовину

«кловський сад». мінісадок із квітами 
облаштували прямісінько біля будівлі

шість локацій києва, де 
можна Зробити гарні фото
мандрівка  ми вже розповідали, що 
цікавого можна побачити у Бердичеві, 
а цього разу запрошуємо наших читачів 
у віртуальну подорож до столиці. 
відвідаємо атмосферні місця, де можна 
не лише помилуватися краєвидами, 
а й зробити класні фотографії для 
інстаграму. розповідаємо, що це 
за локації і як до них дістатися

Електричкою можна 
доїхати з Козятина 
до Києва за 50 гривень, 
вартість квитка 
до метрополітену — 
8 гривень
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Смакота

рецепти помідорів на Зиму від 
коЗятинчанки та клопотенка
на часі  Настав сезон консервації помідорів. 
рецепти маринованих томатів постійно 
накопичуються, оновлюються та випробовуються. 
Пропонуємо вам п’ять цікавих рецептів від Євгена 
клопотенка, а також перевірені рецепти смачних 
помідорів від козятинчанки

Записуйте рецепт маринованих по‑
мідорів, яким поділилася з нами козя‑
тинчанка Ірина. Каже — дуже смачно.

Помідори (мамині)
На дно 3‑літрової банки покласти 

листочок чи корінчик петрушки, листя 
вишні та смородини, суцвіття кропу, пе‑
рець горошком, духмяний перець, пару 
тоненьких слайсів моркви та кілька нарі‑
заних кілець ріпчастої цибулі, лавровий 
листочок. Запакувати банку зі спеціями 
плотненько помідорками. На 3‑літрову 
банку 1 столова ложка солі, 2 столових 
ложки цукру, 50 грамів оцту. Стерилі‑
зувати, поки не лопне помідора.

Помідори квашені 
з гірчицею

У 5‑літрове відро (пластикове) по‑
класти помідори. Розсіл: на 5 л холод‑
ної джерельної води, 1 скл. (250 мл) 
солі, 0,5 скл. цукру, 0,5 стакана сухо‑
го гірчичного порошку, корінь і листя 
хрону, петрушки, вишні, малини, смо‑
родини, суцвіття кропу. Або зробіть 
розсіл на 3‑літрову банку помідорів: 
вода, 2 ст. ложки солі, 1 ст. ложка 
цукру, 2 ст. ложки гірчиці, прянощі. 
Закрити розпареними капроновими 
кришками.

— Можете обрати кілька улюблених 
чи спробувати всі, закривши трішки 
кожного виду для визначення фаворита. 
Хай там яку стратегію оберете, готуйте 
стерилізовані банки, кришки, помідори 
та натхнення — буде мариновано і смач‑
но! — наголошує кулінар у своєму блозі.

Мариновані помідори 
без оцту

Інгредієнти на 3-літрову банку:
2 кг середніх томатів, 5 зубчиків 

часнику, 10 горошин чорного перцю, 
3 лаврові листи, 1 л води, 2 ст. л. солі, 
3 ст. л. цукру, 1/2 ч. л. лимонної кислоти

Покроковий рецепт
Помийте 2 кілограми томатів, при‑

беріть обережно хвостики, щоб не по‑
рушити їх цілісність. Викладіть в ка‑
струлю та залийте холодною водою. 
Залиште на годину. Стерилізуйте банку 
та металеву кришку на парі. В каструлю 
налийте воду, установіть на неї сито 
по типу парової бані. Ставте на вогонь, 
коли вода закипить, на сито ставте бан‑
ку на 10 хвилин. Потім так само зробіть 
з кришкою. В підготовлену банку до‑
дайте 5 очищених зубчиків часнику, 
10 горошин чорного перцю та 3 лавро‑
ві листи. Закладайте щільно помідори. 
Щоб вони гарно утрамбовувалися, після 
кожного шару, струшуйте банку. Зваріть 
маринад. У каструлю влийте 1 л води, 
почекайте, поки закипіть та додайте 

2 ст. л. солі та 3 ст. л. цукру. Варіть 
хвилину та помішуйте до розчинення 
компонентів. Всипте 1/2 ч. л. лимонної 
кислоти та теж перемішайте до повного 
розчинення. Знімайте каструлю з вогню 
та заливайте маринадом банку з помідо‑
рами. Якщо ви добре утрамбували овочі, 
потрібно буде трішки менше марина‑
ду — приблизно 900 мл. Ставте банку 
з томатами стерилізуватися. На дно 
каструлі викладіть рушник, поставте 
банку, накрийте її кришкою, налийте 
воду так, щоб доходила до її половини. 
Стерилізуйте 15 хвилин після закипан‑
ня рідини. Обережно дістаньте банку. 
Пам’ятайте, що вона гаряча, тому ви‑
користайте рукавички для духовки чи 
рушник. Закрийте кришкою та залиште 
остигати за кімнатної температури. По‑
тім зберігайте до року в прохолодному 
місці.

Мариновані помідори 
дольками

Для цього рецепту помідори мають 
бути достатньо пружними, щоб наріза‑
ними промаринуватися й не перетвори‑
тися на пюре. Тому обирати краще твер‑
ді середні овочі, аж злегка зеленкуваті.

Інгредієнти на 1 л банку:
600 г помідорів, 1 ст. л. солі, 1 ст. л. 

цукру, 420 мл води, 2 лаврових листки, 
2 гвоздики, 3 духмяні перчини, 3 зуб‑
чики часнику

Покроковий рецепт
Промийте 600 г помідорів і наріжте їх 

часточками начетверо. Зваріть маринад: 
у каструлю налийте 420 мл води, до‑
дайте по столовій ложці цукру та солі, 
доведіть до кипіння та зніміть з вогню. 
Простерилізуйте літрову банку будь‑
яким зручним методом і викладіть у неї 
помідори, 2 лаврових листи, 2 гвоздики, 
3 духмяних перці та 3 зубчики часнику. 
Залийте все маринадом.

У чималу каструлю налийте воду, 
а на дно покладіть рушник чи ганчір‑
ку, щоб банка не торкалася гарячої 
поверхні. Поставте банку в воду, до‑
чекайтеся, поки вона закипить, знизьте 
вогонь до середнього та стерилізуйте 
банку впродовж 15 хвилин. Дістаньте 
банку з води, закрутіть стерилізованою 
кришкою та переверніть. Через добу 
переставте банку в прохолодне місце.

Невеликі помідори 
у власному соку

Щоб приготувати такі помідори, спо‑
чатку треба зробити томатний сік. Його 
можна робити не з маленьких томатів, 
а з будь‑яких. Головне, щоб вони та‑
кож були стиглі. Всі помідори, які ви 
використовуєте для консервації, мають 
бути цілі без видимих ознак ушкоджень. 
У цьому рецепті банки можна не стери‑
лізувати, достатньо їх добре промити.

Інгредієнти
1,5 кг помідорів дрібних сортів (для 

консервації), 1,5 кг помідорів для соку 
(будь‑якого сорту), 3 ст. л цукру (з гір‑
кою), 1,5 ст. л солі, 2 лаврових листки, 
5 горошин чорного перцю

Покроковий рецепт
Дрібні помідори переберіть і викиньте 

пошкоджені. Помийте їх під проточною 
водою і накладіть у чисті банки. Залийте 
окропом і дайте постояти 20 хвилин. 
Тим часом відтисніть сік з інших то‑
матів, перелийте у каструлю, додайте 
1,5 ст. л солі, 3 ст. л цукру з гіркою, 
2 лаврових листки та 5 горошин чорного 
перцю й доведіть до кипіння на серед‑
ньому вогні. Варіть 3–5 хвилин.

З помідорів злийте воду і залийте їх 
киплячим соком. Закрийте стерильними 
кришками.

Гострі помідори 
за рецептом мами 
Клопотенка

Використовувати варто пружні та 
м’ясисті сорти помідорів. Якщо лусне 
шкірка, вони все одно гарно збережуть 
форму та залишаться твердими. Ці кон‑
сервовані томати виходять помірно 
гострими. Якщо ви бажаєте отримати 
«вогняні», збільште перець чилі та час‑
ник у маринаді.

Інгредієнти на 5 дволітрових банок та 
1 літрову:

10 кг помідорів, 5 л води, 200 г солі, 

400 г цукру, 400 мл столового оцту 9%, 
2 середні морквини, 2 перці чилі, 10 зуб‑
чиків часнику

Покроковий рецепт
Стерилізуйте банки та кришки. По‑

мийте 10 кг помідорів, обережно прибе‑
ріть хвостики, щоб не порушити ціліс‑
ність овочів. Розкладайте їх по банках. 
Після кожного шару струшуйте, щоб 
овочі добре утрамбовувалися. Очисть‑
те від шкірки 2 середні морквини та 
наріжте кружальцями, які добре вмі‑
щуються в чашу блендера. Розріжте 
навпіл 2 перці чилі та виріжте насін‑
нєву коробку. Перекладіть овочі в чашу 
блендера, додайте 10 очищених зубчиків 
часнику та перебийте. Чи за бажанням 
перекрутіть все на м’ясорубці. Зваріть 
маринад. В каструлю влийте 5 л води, 
дочекайтеся, щоб рідина закипіла та 
додайте подрібненні овочі, 200 г солі і 
400 г цукру. Варіть 5 хвилин після за‑
кипання, періодично помішуйте, щоб 
сіль та цукор розчинилися. Влийте 
400 мл столового оцту, перемішайте, 
знімайте з вогню та розливайте мари‑
над по банках. Зручно це робили опо‑
лоником, щоб рівномірно розподілити 
по банках всі компоненти маринаду. 
Стерилізуйте банки з томатами. Оберіть 
каструлю, в яку вмішається по 2–3 бан‑
ки та не торкаються одна одну. На дно 
обов’язкового вистеліть рушник, щоб 
в процесі стерилізації вони не трісну‑
ли. Накривайте їх кришками та нали‑
вайте воду, щоб дійшла до половини 
банок. Стерилізуйте 10 хвилин після 
закипання. Потім виймайте з каструлі 
та закривайте кришками twist‑off або 
звичайними металевими за допомогою 
закатного ключа. Залиште повністю 
остигнути за кімнатної температури, 
а потім зберігайте до року в прохолод‑
ному місці.

Мариновані помідори 
з морквяним 
бадиллям

Інгредієнти
2 кг середніх помідорів, 4 листки 

морквяного бадилля, 1 л води, 4 ст. л. 
цукру, 1 ст. л. солі, 70 мл оцту

Покроковий рецепт
Простерилізуйте одну трилітрову 

банку та викладіть на дно морквяне 
бадилля. Вимийте та висушіть помі‑
дори та щільно заповните ними банку. 
Залийте помідори окропом, коли вода 
охолоне, злийте її та залийте окро‑
пом знову. Поки помідори настою‑
ються в окропі, приготуйте маринад. 
Закип’ятіть у каструлі 1 л води, роз‑
чиніть у ній 4 ст. л. цукру та 1 ст. л. 
солі. Влийте у маринад 70 мл оцту та 
ретельно перемішайте. Вдруге зливши 
з помідорів воду, залийте їх маринадом 
і закрутіть простерилізованими криш‑
ками. Переверніть і лишіть у такому 
стані десь на добу. Зберігайте в про‑
холодному місці.

анастасія квітка

топ-5 реЦептів поміДорів віД клопотенка
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анастасія квітка

Цієї суботи, 17 серпня, на козятинчан 
очікує грандіозний захід, який проведуть 
у міському парку. Містян запрошують при‑
єднатися до всеукраїнської акції «Нитка єд‑
нання» — створюватимуть теплий в’язаний 
прапор.

Ідея створення теплого в’язаного прапора 
припала до душі як місцевим, так і виму‑
шено переміщеним жінкам.

«Вже другий рік поспіль я разом з феями 

гачка та спиць «Доброго Козятина» беремо 
участь у всеукраїнській акції «Нитка єд‑
нання», яку започаткували в громадській 
організації «Старт у нове життя», — пише 
Анастасія Медведєва.

Суть акції полягає в тому, що необхідно 
зв’язати жовті та сині квадрати розміром 
20х20 см, будь‑яким способом, інструмен‑
том та схемою.

Минулого року, на момент зупинення 
акції та розгортання, теплий прапор мав 
розміри 7,2х2,4. Минулого року зв’язали 

83 квадрати, які були пришиті до основного 
полотна. Цього року зв’язали вже більше 
150 квадратів, і ще продовжують працювати.

«І вже в цю суботу, 17 серпня, на вас 
очікує грандіозний захід, під час якого ми 
будемо приєднувати наші квадрати до осно‑
вного полотна. Також буде концертна про‑
грама, під час якої організаторка «Старту 
у нове життя» розповість про ідею створення 
акції «Нитка єднання», — йдеться у дописі 
Анастасії Медведєвої.

Запрошують всіх охочих — буде цікаво.

У козятині створюватимуть теплий в’язаний прапор

новини

зоя вільчинська, 
історикиня

Заснування та роз‑
будова Козятина тісно пов’язана 
з іменами видатних людей, які 
зробили вагомий внесок у роз‑
виток науки і техніки. Поруч 
із архітекторами Валер’яном 
Куликівським та Олександром 
Кобелєвим, чиї споруди давно 
стали пам’ятками архітектури та 
окрасою нашого міста, значний 
внесок у створення залізничної 
інфраструктури Козятина зробив 
вчений, інженер, дослідник Іван 
Ярковський.

Восени 1870 року випуск‑
ника технологічного інституту 
Івана Ярковського призна‑
чили на Києво‑Брестську 
залізницю обер‑машиністом 
(на рубежі XVIII–ХІХ століть так 
називали очільника паровозного 
відділу, який підпорядковувався 
безпосередньо начальнику 
станції), а потім — начальником 
депо на станції Козятин. Саме 
під керівництвом Івана Ярковсь‑
кого відбувалась розбудова та на‑
лагоджування роботи ремонт‑
них майстерень та залізничних 

служб нашого міста. У Козятині 
в Ярковського зароджується 
ідея створення систем водопо‑
стачання залізничних станцій, 
якою згодом вже на початку ХХ 
століття у нашому місті продо‑
вжив займатися Дмитро Тіц.

Іван Ярковський народився 
у містечку Освея Вітебської 
губернії (нині білорусь). Його 
рід належав до шляхетного роду 
Корсаків. З дитинства Іван ви‑
являв здібності до математики і 
механіки. Навчаючись у кадетсь‑
кому корпусі, він винайшов

далекомір. Після закінчення 
корпусу в 1862 році Ярковсь‑
кого відправили прапорщи‑
ком на Кавказ. Прослужив‑
ши шість років, він вступає 
до Технологічного інституту. 
Під час навчання видає таблицю 
множення до 1000, яка в той час, 
за відсутності рахункових лінійок 
та інших механічних приладів 
значно полегшувала обчислення.

У 1870 році Ярковський 
завершує навчання в інституті 
як технолог першого розря‑
ду і відразу ж за дорученням 
приватної фірми їде в Берлін, де 
знайомиться з машинобудівними 

заводами. А восени приїздить 
до Козятина, де проводить два 
роки.

Після роботи у нашому місті 
Іван Ярковський захищає 
дисертацію на тему «Проект ма‑
шини для водопостачання і тео‑
ретичне дослідження механізму», 
за що отримує звання інженера‑
технолога і відрядження за кор‑
дон на рік. Його проєкт і 
теоретичні розрахунки в по‑
дальшому широко використо‑
вувались. У середовищі технічної 
інтелігенції Ярковський здобув 
популярність як автор проєкту 
машини для водозабезпечення 
заводів і міста, конструкцій пе‑
чей для спалювання нечистот. 
Він запропонував нафтове пали‑
во для зварювальної печі і розро‑
бив перетворювач оригінальної 
конструкції.

У 1887 році Іван Ярковський 
висуває «Кінетичну гіпотезу 
всесвітнього тяжіння». Спершу 
він видає свою роботу фран‑
цузькою мовою і персональ‑
но розсилає вченим різних 
країн. Отримавши відповіді та 
відгуки на книгу, Іван закінчує 
розробку своєї ідеї і через рік 

видає більш ґрунтовну працю 
під назвою «Всесвітнє тяжіння 
як наслідок утворення вагомої 
матерії всередині небесних тіл. 
Кінетична гіпотеза». Потім 
випускає

«Новий погляд на причини 
метеорологічних явищ», «Будо‑
ва матерії і молекулярні сили» і 
кілька полемічних брошур на за‑
хист своїх ідей.

Останньою прижиттєвою пра‑
цею вченого була «Щільність 
світлового ефіру та опір, що 
чиниться ним руху», де Іван 
Ярковський першим передбачив 
феномен, який пізніше в науко‑
вих колах отримав назву «Ефект 
Ярковського». Він дозволяє 
керувати орбітами астероїдів. 
Відповідно до ефекту Ярковсь‑
кого, якщо покрити тонким ша‑
ром світлого барвника поверхню 
одного з малих небесних тіл, які 
загрожують безпеці Землі, це 
різко посилить тиск сонячного 
вітру на астероїд, що може при‑
звести до зміни траєкторії руху 
тіла на більш безпечну.

Пізніше відкриття Івана Яр‑
ковського розвинули і допо‑
внили вчені‑фізики Володимир 

Радзієвський, Стівен Педдек 
та Джон О’Кіф і в кінцевому 
результаті воно отримало назву 
«Ефект Ярковського‑О’Кіфа‑
Радз і євського‑Педдека» . 
У 2003 році цей ефект ек‑
спериментально підтвердили 
американські вчені Стівен 
Чеслі і Стівен Гостро за допо‑
могою радіотелескопу Аресібо. 
Це відкриття дає змогу уник‑
нути глобальної катастро‑
фи, що періодично загрожує 
планеті Земля в разі зіткнення 
з гігантськими астероїдами. 
Адже, на думку вчених, 
різка зміна клімату, загибель 
динозаврів і «всесвітній потоп» 
були викликані саме такими 
катаклізмами.

козятинським депо керував вчений зі світовим іменем
блоГ

520492

реклама
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реклама та оголошення

реклама

539751

539871

539853

539872539474

539869532758

540057538388

робота
 � Пропоную роботу для зварювальника, бу-

дівництва навісу із металу для авто з нуля. 
066-896-28-28

ремонт
 � Новые быстрые клавиши. … Быстрые 

клавиши для работы с Диском обновлены, 
и теперь у вас есть возможность навигации 
по первым буквам слов.

 � Виконуємо будівельні роботи різного 
типу. 093-817-40-91

 � Ріжу дрова, зрізаю аварійні дерева. 096-
59-44-770 

ПроДаЖ СВІЙСЬКИХ тВарИн
 � Продам поросят малих м’ясної породи c. 

Титусівка. 097-782-40-16

 � Продам поросята Ландрас-Макстер 14+ 
кг., 4500 грн. 097-906-39-19

 � Продам поросята Макстер-Петрен 15 кг., 
чищені, привиті. 063-419-00-95, 063-419-
00-38

 � Продам поросята не дорого. 098-650-00-
59, 097-776-24-25

 � Продам дійну козу породи «Ламанча шута», 
добре молоко. 063-398-53-34 Надя

 � Продам поросята м’ясної породи. 097-
704-97-81

 � Продам корову молоду молочну. 097-793-
55-95

 � Продам поросята «Петрен» до 20 кг., м. 
Козятин. 097-474-42-11, 063-260-09-52

 � Продам поросята. 098-277-17-26, 096-
877-40-46

 � Поросята «Мокстер», м. Козятин. 068-33-
43-786   

 � Продається корова та тільна телиця. 067-
152-61-69

 � Продам поросята м’ясної породи. 093-409-
34-54, 096-063-05-51

ПроДам
 � Пшеницю. 098-724-74-94

 � М’який куточок кухонний б/в, плита газова на 
4 конфорки, електродуховка «BEKO», витяжка 
60 «BEKO» б/в. 067-493-93-04

 � Пшеницю 500 кг. 067-407-62-92

 � Тюки соломи, ячмінки, пшеничні. 098-587-31-
69, 067-429-73-29

 � Тюки соломи, 25 грн/один. 096-600-34-02

 � Велосипед «Салют» складний, трансформа-
тор 380 х 12 v., електромотори. 096-467-88-03

 � Морозильну камеру, каністру 20л., бочку 
50л,. водяной насос. 093-774-81-64

 � Пшеницю, ячмінь, тюки соломи та люцерни. 
067-745-69-92

 � Стіл тумба, письмовий стіл, кімнатна стінка, 
швейна машинка, два телевізори, тумбочка, 
журнальний стіл. 063-629-52-33

 � Сервант в гарному стані 220 х 90, віддам 
БЕЗКОШТОВНО. 098-008-06-33

 � Бетономішалка б/в., мотокоса AL-ko б/в. 
095-708-00-81

 � Овес. 063-481-26-73

 � Однотумбовий письмовий стіл коричневого 
кольору, недорого. 067-906-98-59   

 � Віддам гній, самовивіз. 068-33-43-786    

 � Комод на 5 шухляд - 2000 грн. 096-690-84-
07, 063-316-28-84   33-35

538364

539474

 � Ячмінь. 095-112-32-95

 � Велосипед дитячий. 067-280-98-39

 � Кушетку масажну, тренажер. 093-560-58-12

 � Кастрюлю эмальовану 40 л, 3 л. банки, тачку, 
подушки пір’яні. 093-774-81-64

 � Бензокосу та бензопилу «Гудлак», електро-
пилу 2 квт, водянінасоси, ел. дрель, ел. лобзик, 
електродвигуни, бензогенератор. 068-216-34-20

 � Ролет на ринку «Хлібодар», дитячі велоси-
педи від 5 років, сервант - 500 грн., телевізор, 
комп’ютер, болгарку. 068-216-34-20

 � Вазон «Алоє», гладильну дошку, посуд різний 
столовий, новий, сапожки осінні нові 40 р. 098-
089-34-11

 � Вікна дерев’яні без скла б/в, 50 грн/шт. 063-
316-71-73

 � Меблі стінку кімнатну, трюмо, диван. 093-751-
54-64, 097-963-42-03

 � Доріжки нові недорого, стіл комп’ютерний, 
клітка для папуг, шафу. 097-643-40-14

нерУХомIСтЬ
 � 1-кімн. кв., 1/9 центр, інд. опал., під офіс. 

093-704-31-57

 � 2-кімн. кв., третій поверх, центр, середня, 
м\п вікна, інд. опалення, житловий стан. 093-
704-31-57

 � 2-кімн. кв., вул. Героїв Майдану. 063-385-
82-02

 � 2-кімн. кв., 53 кв. м., з сучасним дизайнер-
ським ремонтом, 4 поверх. 093-704-31-57 

 � 2-кімн. кв., 1 поверх, центр, під офіс, або 
магазин, 47 кв. м. 093-704-31-57

 � 2-кімн. кв., другий поверх, 38 кв. м., «сталін-
ка», інд. опалення, без ремонту. 093-704-31-57

 � 3-кімн. кв., центр 1/9, інд. опалення, ремонт. 
093-704-31-57

 � 3-кімн. кв., 109,6 кв. м., другий поверх, ре-
монт, інд. опалення, частково з меблями, гарне 
планування. 068-041-23-86, 063-320-92-60

 � 3-кімн. кв., 70 кв. м., центр, 3/9 ремонт, інд. 
опалення, гарне планування. 093-704-31-57

 � 4-кімн. кв., в центрі міста, перший поверх. 
063-298-50-37

 � *Дачу в кооп. «Вишенька» з документами, 
будинок цегляний 6 х 8 з пічним опаленням, 5,7 
сот., підвал, гараж, криниця, молоді насаджен-
ня. 097-441-41-01

 � Дачу на ст. Плановий. 068-887-39-11

 � Дачну ділянку з будинком, ст. Плановий. 
097-776-24-42

 � Будинок вул. Слобода 43, с. Журбинці, зем. 
ділянка 29 сот., вода, госп. будівлі. 067-949-
60-30

 � Будинок 66 кв. м., с. Козятин, вул. Поділь-
ська, зем. ділянка 34 сот., газ, вода, каналі-
зація, госп. будівлі. 097-763-97-86, 063-630-
96-77
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 � Земельну ділянку, с. Козятин, вул. Медова 
66, біля царського села (колишня Панфілова 
70), 18.5 сот., на території є невеличка стара 
будівля. 093-295-11-91

 � Будинок с. Козятин, газ та пічне опалення, 
сарай, погріб, криниця на подвір’ї, зем. ділянка 
24 сот. 098-520-43-79 Людмила

 � Будинок 80 кв. м., без ремонту, с. Козятин, 
вул. Гончарова 1, 18 сот. земельна ділянка. 
093-013-27-88

 � Будинок та земельну ділянку, терміново, с. 
Кордилівка. 097-281-03-18

 � Будинок с. Козятин, вул. Покровська 72, 
земельна ділянка, сарай, погріб, криниця. 063-
879-11-07

 � Будинок зі зручностями 70 кв. м., та госп. 
будівлями, с. Козятин, загальна площа ділянки 
17 сот. 097-248-32-19

 � Будинок с. Махаринці, 70 кв. м., три кімн., 
кухня, веранда, кладовка, газове та пічне опал., 
каналізація, криниця, погріб, гараж, сарай, мо-
лодий садок, 60 сот. ділянка. 067-689-75-60, 
098-829-60-34

 � Будинок 70 кв. м., с. Кордишівка, вул. Дже-
рельна з усіма зручностями, госп. будівлі, 40 
сот. землі, молодий сад, гараж, два погреба, 
поруч ставок, можливий обмін. 097-705-20-68

 � Будинок цегляний 60 кв. м., вул. Пролетар-
ська 68, 6 сот., гараж, сарай, літня кухня, кри-
ниця. 097-603-03-63

 � Будинок по вул. Шкільна (Ватутіна) літня, 
кухня, сарай, гараж, газ, вода, зем. ділянка. 
097-329-90-70

 � Будинок без ремонту м. Козятин, вул. Зоряна 
106. 096-987-94-17 Ліля

 � Будинок 72 кв. м., та прибудинкова територія 
18 сот. землі, опалення газове. 063-469-37-05

 � Будинок с. Кордишівка, 60 сот. города, газ, 
вода. 097-539-03-47

 � Будинок, 30 сот. зем. ділянки, зі старим бу-
динком неподалік центру. 093-704-31-57

 � Будинок сучасний новий без внутрішніх робіт 
30 сот., зем. діл., р-н «Царське село». 093-704-
31-57

 � Будинок 120 кв. м., центр, євроремонт, га-
раж. 093-704-31-57

 � Будинок 80 кв. м., гараж, сарай, два види 
опалення, 7 сот. зем. ділянки, вул. Щаслива. 
093-704-31-57

 � Частина будинку 24,5 кв. м., с. Козятин, вул. 
Лісова 12, городу 10 сот., вода централізована, 
садок, сарай, погріб, гараж. 098-599-47-10

 � Частина будинку в центрі міста зі зручностя-
ми, без ремонту. 093-704-31-57 

 � Частину будинку вул. Героїв Майдану 51/2, 
центр, присадибна ділянка, літня кухня, сарай, 
садок. 093-751-54-64, 097-963-42-03

 � Земельна ділянка під житлову забудову в 
центрі міста. 067-956-53-05

 � Земельна ділянка 30 сот., зі старим будин-
ком, вул. Дубініна. 093-704-31-57

 � Земельну ділянку 24 сот., с. Журбинці, вул. 
Центральна 26. 067-949-60-30

мІнЯЮ
 � Будинок 72 кв. м., на 1-кімн. квартиру. 063-

469-37-05

аВтомото
 � Renault Scenic 2009 р. в., 1,9 дизель, колір 

сірий, коробка 6 передач. 096-903-57-04 Ана-
толій 

КУПЛЮ
 � Картоплю дрібну в необмеженій кількості, 

можливий самовивіз. 097-793-55-95 

рIЗне
 � Здам квартиру вул. Степана Бандери (Матро-

сова) р-н ліцею №3. 097-654-92-54

 �Шукаємо доглядальницю за старою  люди-
ною. 093-402-72-77

 �Шукаємо доглядальницю, тиждень через 
тиждень з 11 до 15 години, оплата 3 тис. грн. 
067-982-77-80 вайбер/телеграм; 098-586-57-19  

Втрата ДоКУментІВ
 � Втрачений атестат про повну середню 

освіту виданий ЗОШ №4 від 1996 р., на ім’я 
Руда Оксана Леонідівна вважати недійсним.

 � Втрачено військове приписне посвідчення 
на ім’я Голодняк Денис Валентинович вва-
жати недійсним.

 � Втрачений військовий квиток на ім’я Куку-
руза Костянтин Іванович вважати недійсним.

 � Втрачений військово-обліковий  документ 
на ім’я Сечко Юліан Миколайович вважати 
недійсним.

 � Втрачено два посвідчення учнів багато-
дітної сім’ї Сальницький Олексій Маркович 
серії ДВ 636844 виданий 15.09.2020 та 
Пожеванюк Катерина Русланівна серія ДВ 
636843 виданий 15.09.2020 вважати не-
дійсним.

Години прийому оголошень: 

 пн, ср. чт, пт з 9:00 до 14:00

 вівторок з 9:00 до 14:00 
 останній день подачі оголошення 

 субота і неділя - вихідний

Для розміщення оголошення в газети RIA зателефонуйте 
у відділ прийому оголошень. Оператори відділу допоможуть 
обрати рубрику, скласти текст оголошення, здійснити оплату.

Подати оголошення в газету RIA-Козятин дуже просто!

067-68-78-940
095-088-58-62

093-437-22-16

Вартість публікації оголошень з 1 липня 2024

 Продам, куплю, різне — 20 грн

 Авто Мото, нерухомість — 30 грн

 Втрата документів — 80 грн

 Виділене оголошення — 50 грн

 Продаж свійських тварин — 50 грн

 Оголошення в рамці — 80 грн

 Фотооголошення — 120

 Робота, ремонт та послуги — 100 грн
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вітаЄмо!

Gismeteo sinoptik meteo.ua
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***
водій збив на дорозі гуску. 
вийшов з машини, кидає ту гуску 
в багажник, а з-за плоту бабця: 
«Тільки не кажи, що ти її в лікарню 
везеш!»

***
літня дама відповіла молодому 
чоловікові, який запропонував їй 
руку і серце:
— якщо для пересадки, то я згодна!

***
— Напевно, уроки гри 
на фортепіано для твоєї доньки 

коштували тобі багато грошей?
— Навпаки. Завдяки їм я купив 
сусідню квартиру за півціни.

***
— мамо, мамо, від кого я мізки 
взяв?
— від тата.
— Звідки ти знаєш?
— мої в мене залишилися.

***
— Що вам заважає бути самим 
собою?
— Правила етикету та кримінальний 
кодекс…

Анекдоти

овен 
Тиждень принесе безліч 
нових можливостей. ваша 
енергія та ентузіазм будуть 
на висоті, що допоможе 
впоратися з будь-якими за-
вданнями. 

телеЦь 
Зусилля на роботі почнуть 
приносити плоди. можливі 
несподівані зустрічі, які мо-
жуть вплинути на майбутнє. 

близнюки 
комунікабельність допомо-
же налагодити нові корисні 
зв’язки. Постарайтеся зо-
середитись на незаверше-
них справах та довести їх 
до кінця. 

рак 
Тиждень буде сповнений 
емоцій. ваші почуття будуть 
особливо загострені, що до-
поможе краще розуміти ото-
чуючих.

лев 
впевненість у собі допомо-
же вам досягти поставленої 
мети.  очікується  усп іх 
у професійній сфері, що на-
дасть вам додаткових сил. 

Діва 
Д о в е д ет ь с я  з о с е р е д и -
т и с я  н а  о с о б и ст и х  та 
професійних завданнях. 
ваша організованість до-
поможе подолати будь-які 
труднощі. 

терези 
Ц ь о го  т и ж н я  м о ж л и в і 
несподівані зустрічі, які 
можуть вплинути на ваше 
майбутнє. варто приділити 
увагу професійній сфері.

скорпіон 
амбіції допоможуть вам до-
сягти нових висот у кар’єрі. 
можливі важливі перегово-
ри, які виявляться успішними. 

стрілеЦь 
ваша допитливість приве-
де до цікавих знайомств та 
корисних контактів. На вас 
чекають нові можливості 
у професійній сфері. 

козоріГ 
вам доведеться зосередити-
ся на досягненні своїх цілей. 
Цілеспрямованість допомо-
же впоратися з будь-якими 
труднощами. 
 
воДолій 
Цього тижня доведеться ба-
гато працювати, але зусилля 
будуть винагороджені. 

риби 
вас чекають нові можливості 
та цікаві зустрічі. інтуїція до-
поможе зробити правильний 
вибір у складних ситуаціях.

Гороскоп

Погода у Козятині

сКанворд

Відповіді знайдете у наступному номері газети

Відповіді на сканворд, 
опублікований у №32 від 8 серпня


